



## СКІЛЬКИ БУДЕ ЛІЦЕЇВ У ГРОМАДІ

с.6



7 листопада 2024 року №45



## ВОЛОНТЕРАМ ПОТРІБНА ДОПОМОГА

с.2

KAZATIN.COM

# ЩО ЗА ДВЕРИМА ЗАЧИНЕНОГО БАСЕЙНУ?

► Нашим журналістам вдалося потрапити всередину басейну «Дельфін». Басейн, до якого ще три роки тому ходили плавати козятинчани, без перебільшення, перетворився на кладовище голубів

► Проведемо для вас віртуальну екскурсію цими кімнатами страху і розкажемо, який це все має вигляд

с.4-5



РЕКЛАМА

**ТВОЄ КОЛО**

**КУПИМО ЗЕМЕЛЬНИЙ ПАЙ**  
в оренді та без оренди

+38 (067) 212 16 15    +38 (095)805 06 84    tvoekolo.com.ua

542368

кругляк рубані

# ДРОВА

твердик та м'яких порід

096-891-05-68

542689

PROCESSING EQUIPMENT

## ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ

Козятинський машинобудівний завод  
виробництво біоенергетичне обладнання

- інженера з ОП
- фрезерувальників
- електрозварників
- електриків
- токарів
- слюсарів
- машиністів крану
- помічника комірника
- будівельників
- монтажників
- різноробочих
- водіїв

Чекаємо на всіх! Навчаємо!

Забезпечуємо харчуванням та житлом на території заводу.

+380 (98) 939 99 93    Катерина    для роботи на виробництві (м. Козятин, вул. Довженка, 30-А)

+380 (50) 313 40 42    Олена    для роботи на об'єктах (Хмельницька та Вінницька обл.)

біоетанольні заводи

очисні споруди

теплоенергетичне обладнання

біогазові станції

спиртові заводи

біометанові заводи

сушка грануляція

www.UTC.BIO

«Ти хочеш все життя продавати солодку газовану воду? Або хочеш піти зі мною і змінити світ?» Стів Джобс

# ЛЕГШЕ ТОННУ М'ЯСА ПЕРЕРОБИТИ, НІЖ ЗНАЙТИ РОБОЧІ РУКИ

**Допомога армії** ■ Минулого місяця Ольга Пирогова звітувала про півріччя роботи цехів переробки продуктів. За цей час переробили 21 поросю, виготовили більше 10,5 тонни готової продукції. Від звіту минув місяць, а дівчата вже переробили ще шість подарованих поросят. Чим ще живе «Міцний тил»?

В'ЯЧЕСЛАВ ГОНЧАРУК

У понеділок, 4 листопада, ми побували у волонтерів ініціативної групи «Міцний тил». Коли ми приїхали, в цеху переробки працювали Катерина, Ірина та Ольга.

— У вас завжди в цехах багатолюдно, а сьогодні вас тільки троє, — прямо з порога звертаємося до Катерини.

— Так ми вже два тижні так працюємо: я і Оля. Сьогодні Іра прийшла і тьотя Галя перетирає реторт пакети в цеху готової продукції. У нас військових з передової більше приїжджає, ніж місцевих помічників. Хочу показати вам шеврончик від «Ромашки». Хлопців завантажили і бережи їх Боже, а ми їм дякуємо за захист. Якщо сказати по правді, то нам два тижні підряд працювати вдвох з Олею без помічників дуже важко фізично. Важко й морально, тому що замовлень

на готову продукцію від хлопців багато, а ми не в змозі їх забезпечити. Три посилки вже поїхали, ще дві посилки завантажили наші захисники, і ми їм щиро дякуємо, що вони завітали до нас. Маємо ще три заявки. Воїни звертаються, а ми не можемо на якусь число чогось обіцяти. Тому просимо робочих рук. Щодо ініціативної групи «Міцний тил», то він працює і буде працювати до перемоги, — каже Катерина.

— Катю, а сьогодні ви чим займаєтесь?

— Пакую сало хлопцям. Те, що їм Владік Тучак закоптив. Він завжди підтримує наше виробництво і підтримує наших захисників. Також закриваємо рагу з м'ясом, варимо сирину на завтрашній пащтет, готуємо українське рафаелло — сало з часником і приправами. Оля — на розфасовці нашого рагу, а тьотя Галя прийшла нам на допомогу

перетирати пакети і чистити овочі. Роботи у нас по саму зав'язку. Робочих рук не вистачає, але ми надіємося, що з помічниками ми справимося і замовлення хлопців будуть виконані, а наші проблеми будуть закриті.

Ніяк не могла підключитися до розмови волонтер Ольга Пирогова. Телефонують захисники з фронту, останній з Курського напрямку.

— На середу хлопці просять передачу, а я не впевнена, чи встигнемо, — каже вона.

**Робочих рук нам не вистачає найбільше. Маємо проблему з банановими ящиками. Вони ж назад не повертаються**

— Мусимо встигнути, — стоячи біля великої каструлі, відгукується Катерина.

— До речі, Леонід Жебелев нам подарував електром'ясорубку, він зараз також воює на одному з напрямків, — каже Ольга.

— Хто ці люди, які передали у «Міцний тил» для ЗСУ шість кабанів? — запитуємо Ольгу.

— В основному це роблять родини загиблих воїнів чи родини, чії сини воюють на фронті. Це родина Героя Білецького — двоє поросят, Сергій Петрик, Олег Ярошук, мама Героя Оксана



**Катерина Коваль варить м'ясо на пащтет.** Продукцію «Міцного тилу» ждуть на фронті

Лавровська, і люди, які донатили на моно карту. Ми закупили на 7500 грн м'яса 100 кг. Родини воїнів кажуть, що чужих захисників у нас немає, всі наші і всі рідні. Одного кабанчика нам навіть привезли із Турбова.

— Олю, а які питання, крім робочих рук у «Міцного тилу» першочергові?

— Так, робочих рук нам не вистачає найбільше. Маємо велику проблему з банановими ящиками. Вони ж назад не повертаються. Ми навіть можемо їх купити за ціною макулатури у тих, хто хоче на них трохи заробити. З овочами ніби поки все добре, але зайвим у нас нічого не буває. Хто може з нашими захисниками чимось поділитися, ми будемо тільки раді. Запас у нас поки є, але найменший — з картоплею.

Просять хлопці і теплі речі.

Наостанок нашої зустрічі ми запитали у волонтерки, як допомагають ініціативній групі депутати міської ради?

— Запитайте щось легше. За сім місяців нашої роботи у нас була Тетяна Ермолаєва і Ірина Слободяник і більше нікого. З сусідніх громад є допомога. Ось недавно наш земляк Олександр Сауляк приїхав, запитав, що нам на зиму потрібно. Він привіз нам у цех готової продукції три електрообігрівачі, адже взимку там могло все замерзнути. Приїде наш друг Юра Кириї і підключить обігрівачі. У цеху переробки тепло буде йти від газових плит та від автоклавів. У депутатів нашої міської ради за 7 місяців, як ми відкрились, для нас не знайшлося часу.

РФКПАМА

## ДІАБЕТИЧНІ ТОВАРИ ТА ЗДОРОВЕ ХАРЧУВАННЯ

saharokshop.com

+38 067 460 02 44



**Капсули для суглобів Мідофенак Екстра, 60 капсул**

242<sup>25</sup>



**Вітамін-В жувальний для дітей, зі смаком абрикосу, 120 табл**

260<sup>00</sup>



**Рідка декстроза Dextro Energy в асортименті, 50 г**

105<sup>00</sup>



**Амарантові палички з какао та стевією, без глютену та цукру 40 г**

29<sup>00</sup>



**Інулін ДіетЛайн 300 г**

150<sup>00</sup>



**Гречка з інуліном ТМ "Аннушка", 350 г**

78<sup>00</sup>



**Цукрозамінник Prebio Sweet Fibre з інуліном 150 г**

145<sup>00</sup>



**Цикорій натуральний без цукру (з інуліном 30%) Здорово, 250 г**

155<sup>00</sup>

Сахарок Shop



# ПРАЦЮЮТЬ І В МОРОЗ, І В СПЕКУ

**Залізні люди** ■ В Україні щорічно 4 листопада відзначають День залізничника. Розповімо вам про людей, які, незважаючи на пекельну спеку чи лютий мороз, трудяться, аби забезпечити безпеку руху поїздів. Завітали у Козятинську дистанцію колій і познайомились з її керівником та працівниками, за плечима яких більше 30 років залізничного стажу

ІРИНА ШЕВЧУК

3 лютого цього року Козятинську дистанцію колій очолює 30-річний Олег Семенець. Закінчив Харківський університет залізничного транспорту. Рік пропрацював у Полтавській дистанції колій Південної залізниці. Розпочинав

свій шлях на залізниці з монтера колій, потім був бригадиром колій, шляховим майстром, тож знає про всі труднощі цієї професії. У 2017 році перевівся у Козятинську дистанцію колій на посаду начальника дільниці по станції Козятин-1. Відпрацювавши три роки, посів посаду заступника начальника Козятинської дистанції

колій і був ним три роки. Ну і зараз, власне, є керівником.

І рух великий, і навантаження чимале

У підпорядкуванні Олега Семенця 500 осіб. Каже, що в більшості штат чоловічої статі, адже є велике фізичне навантаження, але працюють також і жінки.

— Тут велике навантаження поїздів, великий рух. У Козятинській дистанції колій працюють монтери колій, сигналісти, чергові по переїзду, бригадири колій, майстри (шляхові, по земляному полотну і штучних спорудах), інженери. Є механічна майстерня, в якій працює 35 робітників: машиністи не знімних дрезин, водії автотранспорту, токарі, зварники, слюсарі, налаштувальники повітрообдувів — під час зими ми забезпечуємо повітряною магістраллю станції Козятин-1, Козятин-2 і Бердичів.

Загалом, Козятинсь-

ка дистанція колій має п'ять дільниць і обслуговує колій у різних напрямках: від Козятина до Разіно, Жашкова, Чорнорудки. Її працівники виконують роботи у межах п'яти областей — Вінницької, Київської, Черкаської, Одеської та Житомирської.

— Ми дистанція першого класу, а це означає, що вона одна з найбільш навантажених на Південно-Західній залізниці, — зазначає Олег Семенець.

Розповіли нам і про кілометраж зони обслуговування. Масштаби — вражають. Розгорнута довжина головних колій по дистанції складає 421 кілометр, станційних колій у нас 196 км, під'їзних — 24 км. Це велика протяжність. А загальна кількість стрілочних перегонів 703. Тож, як бачимо, роботи нашим колійникам вистачає.

— 3 нагоди Дня залізничника бажаю всім терпіння в нашій

нелегкій роботі, — каже Олег Семенець. — Щоб йшли на роботу і гордилися тим, що вони залізничники. Зеленого світла у всіх починаннях, щоб колеса завжди стояли на рейках, щоб всі працювали в одній команді, бо ми всі робимо одну справу. Також бажаю колегам фінансового заохочення, достойну заробітну плату за достойно виконану роботу, бо вони всі трудяги і виконують всі поставлені завдання. Залізниця продовжує працювати, навіть у такий важкий період часу. Під кулями і ракетами, ми забезпечуємо безперервний рух поїздів. Артерія залізниці жива. Тож хочу побажати нашій залізниці розвитку, а ми їй в цьому допоможемо.

Після таких теплих і щирих побажань ми поспілкувалися з працівниками дистанції колій, які тут не один десяток років. Знайомимо вас із залізничниками, у яких за плечима понад 30 років трудового стажу.

## Нагорода за працю — іменний годинник

Козятинчанину Сергію Нечипоруку 59. 23 листопада він відзначатиме своє 60-ліття. У Козятинську дистанцію колій прийшов ще у 1984 році, після звільнення з армії. Починав налагоджувачем повітрообдуву, дефектоскопії (перевірка рейок). Був період, коли на півтора року перервав свою кар'єру залізничника, адже пішов працювати директором у будинок культури в селі Козятин, так як займався музикою. Та без залізниці все одно не міг, паралельно ще навчався у Вінницькому технікумі залізничного транспорту. А згодом повернувся у дистанцію колій. Запропонували працювати шляховим майстром.

— Це було у 88 році і до цієї пори, вже 36 років, я тут, — сказав Сергій Нечипорук і пригадав свою нелегку професійну стежину.

Дванадцять з половиною років він пропрацював шляховим майстром на станції Козятин-1, у 2001 перевели на посаду начальника дільниці на Фастівський та Погребищенський напрямки. Там працював 7 років. Згодом повернувся начальником дільниці на станцію Козятин-1, де пропрацював ще 8 років. Чотири роки був шляховим майстром. Наразі обіймає посаду старшого шляхового майстра.

— Стараємося працювати, з усім справляємося, — додає Сергій. — У моєму підпорядкуванні чотири шляхових майстри, 12 бригадирів колій, до 60 монтерів колій і 16 чергових по переїзду. Ну і також всі колії, які знаходяться в межах станції Козятин-1.

— Розкажіть, будь ласка, як розпочинається ваш робочий день.

— У нас п'ятиденний робочий тиждень, — говорить залізничник. — Робочий день починається о 7.30 з наради. Плануємо свою роботу, робимо виїзди згідно з графіком. В основному робота в межах станції, в нас є свої нормативи, завдання. Наше основне завдання — забезпечити безпеку руху поїздів на коліях.



— А що найважче на даний момент у вашій роботі?

— Багато працівників призвані на військову службу, не вистачає рук, неповний штат.

За свої заслуги на роботі та за професіоналізм фото Сергія Нечипорука двічі було на Дошці пошани біля Козятинської дирекції залізничних перевезень та біля парку. Пригадує, як на День залізничника від начальника дороги (тоді ним був Олексій Кривопішин) подарували іменний годинник. Це для залізничника цінний подарунок.

На останок нашої розмови Сергій побажав своїм колегам мирного неба, якнайшвидшого закінчення війни та перемоги.

— Не бійтеся труднощів, їх можна подолати, — сказав Сергій Нечипорук.

## «На коліях важко і влітку, і взимку»

Олександр Мартинюк 53 роки, родом з Пузирок. На залізниці вже 33 роки. Каже, що починав з монтера колій, пропрацював 15 років. Потім був бригадиром 12 років, а потім — майстром.

— Працювали і в спеку, і в мороз. Отримували завдання, огорожували місце робіт і працювали, — пригадує Олександр. — Серед знарядь праці — домкрати, електростанції, ломи, молотки. Міняли шпали бетонні.

Професію залізничника обрав не випадково. У цій галузі працювала його мама. Тож, вивчившись у бригадному коледжі у Боярці, приступив до роботи. А згодом заочно закінчив ще Вінницький технікум, адже, щоб бути майстром, потрібна середня технічна освіта. Зараз з ним працюють його сини (старший і менший).

Робочий день у дистанції колій в Олександра розпочинається з інструктажа. Працює він щодня, з 8.00 до 17.00. Каже, що нічних змін немає.

— Це тільки в переїзних моїх — день-ніч — 48, — додає Олександр.

Каже, що працювати на коліях тяжко, що влітку, що взимку, але все ж влітку — важче.

— Влітку — пече і сонце, і шпали, — пояснює Олександр. — Зимою, в принципі, більш-менш. Одягом нас забезпечують. Є і літній, і зимовий, є в що взутися теж. Взагалі, робота дуже важка. За людей треба



відповідати, за колії. Це залізниця — станція, перегони.

За свою нелегку та відповідальну працю Олександр має нагороди — три медалі «Залізничної слави» I ступеня, II і III ступенів. Це заслугове на повагу та свідчить про невтомну працю і відданість своїй роботі.

У вільний від роботи час Олександр любить проводити час зі своєю родиною. Також полює роботу з автотранспортом.

— Бажаю всім миру та перемоги. Залізничникам — терпіння та здоров'я.

Приєднуємось до всіх побажань і вітаємо наших залізничників з професійним святом!

# ЩО КРИЄТЬСЯ ЗА ДВЕРИМА ЗАЧИНЕНЕ

**Безлад** ■ Нашим журналістам вдалося потрапити всередину басейну «Дельфін». Басейн, до якого ще три роки тому ходили плавати козятинчани, без перебільшення, перетворився на кладовище голубів. Проведемо для вас віртуальну екскурсію цими кімнатами страху і розкажемо, який це все має вигляд

ОЛЕНА УДВУД

Басейн «Дельфін» не сходить з вуст козятинчан. Він був одним із кращих басейнів Вінницької області, та вже майже два роки стоїть пустою — у січні 2023 року його закрили на замок. Нині «Дельфін», який свого часу приймав обласні змагання, занедбаний. Громаду неприємно шокували кадри, які показали під час засідання 52 позачергової сесії. Неприємні враження залишилися і у нас після того, як ми відвідали басейн. Забігаючи наперед, скажемо, що після тих відвідин журналістам нашого видання довелося дезінфікувати взуття.

Після засідання 53 позачергової сесії, яка відбулася у середу, 30 жовтня, депутатська комісія у складі Олександра Пузири (фракція «Слуга народу»), Олексія Каратєєва («Партія Вінничан») та Володимира Макогона («Батьківщина») вирушила до басейну, щоб оглянути приміщення. Долучилися і ми.

## «ЦЕ ЩЕ НЕ ОГО»

Начальник управління житлово-комунального господарства Іван Вовкодав відчиняє двері. У фойє під батарею складені в пакети для сміття труби. Шкіряне крісло виглядає так, наче на ньому гарцювали в чоботах з брудною підошвою. На підвіконні баночки, схожі на ємності з-під фізрозчину, який використовують, щоб робити крапельниці. В акваріумі жодних слідів життя. Довкола купа пилу. На стіні дошка, на якій маркером писали тем-

пературу повітря у приміщенні і води в басейні. Останні записи на ній робили у 2021 році.

— Ого! — не стримує емоцій Олександр Пузир.

— Це ще не ого, — каже на це Іван Вовкодав.

Начальник управління ЖКГ має рацію — це тільки квіточки. Ягідки, та ще й зовсім не пахнучі, чекали нас далі.

Спускаємося разом із депутатами та начальником управління житлово-комунального господарства вниз, у приміщення під чашою басейну. Тут темно — світло відімкнене, тому доводиться підсвічувати ліхтариками на телефонах. Депутати та Іван Вовкодав спершу оглядають котли.

— Їх уже треба чистити, — констатує Вовкодав, зазирнувши всередину одного з котлів.

Усе обладнання на місці, втім у приміщення, схоже, намагалися проникнути: у залізних дверях, що за котлами, відігнута частина, яка прикриває замок. Хтось добряче попінтів, щоб так погнути залізо.

Чаша на перший погляд ціла.

— Там вода наверху набрана і це частково рятує басейн, — каже Олександр Пузир. — Шви не порозсихалися, немає протікань. Якби вода була спущена і набрали воду по новому, ми б уже стояли в калюжі води. Звісно, воду треба було підтримувати в чистому вигляді, якийсь коагулянт кидати, хлор.

## ЗРОБИЛИ З ВИТЯЖКИ ВБИРАЛЬНО

Приходять начальник управління освіти та спорту Інна Мадей та заступник Людмила

Кондратюк. Разом із комісією піднімаємося вище, до спортзалу. На сходах сила-силенна пташиного посліду. А ще шкаралупа від голубиних яєць. Певно, тут з'явилося на світ пташеня. Заходимо в приміщення, де не менш брудно, ніж на сходах. Велике дзеркало зняте зі стіни і стоїть на підлозі. У витяжному отворі дуже багато пташиного посліду. Його там було стільки, що нечистоти почали стікати по стіні і капати на підлогу, яка за разом ще й встелена шкаралупами від пташиних яєць. Схоже, тут вилупилося пташенят ще більше, ніж на сходовому майданчику. Проте, що тут колись була спортив-

## Басейн визнали аварійним ще минулого року — такого висновку дійшов експерт після огляду будівлі

на зала, нагадує тільки малюнок на колоні — силует дівчини, яка тримає гантелі.

Виходимо на сходи і рухаємося до третього поверху. На сходовому майданчику друзки скла. Хтось розбив шибку. Можливо, це була одна з лавірок, за допомогою якої пернаті потрапляли всередину приміщення. Один із них, мабуть, хотів вилетіти на вулицю, але не впивався у вибиту шибку і розбився — на сходах спочиває мертва птаха.

Прямуємо до ще одного приміщення. Тут валяються гофротруби. Їх так припорошило пилом, що вони вже набули кольору землі. Посеред кімнати два повні по вінця величезні пакети зі сміттям, які хтось забув винести. А вся підлога рясно встелена друзками. Наче це не одне з приміщень басейну, а майстерня тесляра.

## ПРОТІКАННЯ ВСЕ-ТАКИ Є

Спускаємося знов донизу, щоб пройти до чаші, тому що вийти з того боку приміщення, де ми перебуваємо, неможливо — двері зачинені на ключ, якого ні в кого немає. Декілька хвилин



**Частина приміщення, куди заходили, щоб стрибати у басейн з вишки.** На підлозі купа пташиного посліду і тіло мертвого голуба, він тут не один

і ми знову під чашою басейну, там, де стоять котли. Начальник управління освіти та спорту Інна Мадей і заступник Людмила Кондратюк також звертають увагу на те, що хтось намагався розкрити замок залізних дверей.

— У сусідній кімнаті мусили забити вікна, видно хтось чи залазив, чи хотів залізти до приміщення, — каже Мадей.

Людмила Кондратюк підходить до чаші і показує гірку білого нальоту. Він виник через те, що десь просочилася вода.

— Це було з самого початку, — каже Кондратюк. — Можливо, це тріщина в чаші.

— Це не труба тече, — констатує Олександр Пузир. — Це щось інше. Воно аж зверху січється і по стіні стікає.

— Цей наліт — це не те, що вода накапує, це зсередини нарощується, — продовжує Людмила Кондратюк.

— Тут біологію можна вивчати, — включається в розмову Іван Вовкодав.

Штукатурка, якою покритий низ чаші, обсипається — без зайвих зусиль Людмила Кондратюк знімає її пальцями.

— Ось опора, яка теж в аварійному стані, — показує Кондратюк тріщини на опорі. — І ось також. А це і є сама чаша.

— Навантаження не витримує натягнуте залізо, — погоджується

Пузир, подивившись на поздовжню балку, яка також трохи тріснула.

## ЧОТИРИ ХВИЛИНИ ЯК ВІЧНІСТЬ

Піднімаємося на гору, в те місце, куди ще три роки тому ходили козятинчани плавати. Двері відчиняються. Перше, що кидається у вічі — це навіть не те, що ми бачимо, а те, що чуємо нюхом. Запах неймовірно бридкий. Так, наче ми потрапили у велетенський щільно закритий курник без доступу повітря, посеред якого корито води, змішаної з послідом і ця вода постійно випаровується.

Під ногами хрускіт. Неприємно це писати, але те, що хрустіло під ногами у нас і членів комісії — це сухий пташиний послід. Його там так багато, що в деяких місцях навіть не видно, якого кольору була плитка на підлозі. На додачу до посліду валяються шматки пінопласту. І дуже-дуже-дуже багато тіл мертвих птахів.

Живі пернаті літають туди-сюди попід самою стелею. Чутно вуркит голубів, дуже голосно. Вагонка на стелі тримається, як то кажуть, на чесному слові. Ще трішки і вона шубовсне прямісінько у воду. У деяких секторах вагонки відпало так багато, що можна роздивитися металеву конструкцію даху.

# У Козятині викрили підпільне казино

МАРІЯ ЛЕХОВА

У Вінницькій області правоохоронці викрили злочинну групу, яка організувала незаконний гральний бізнес в орендованих приміщеннях міста Вінниці та інших населених пунктів регіону. Така діяльність приносила чоловікам стабільний дохід у розмірі близько мільйона

гривень на місяць. Про це інформує поліція Вінницької області.

Слідчі та оперативники задокументували злочинну діяльність 32-річного та 48-річного організаторів та шести їх співучасників віком від 19 до 56 років.

— Під час 20 одночасних обшуків у підпільних гральних закладах, у помешканнях та транспортних

засобах фігурантів правоохоронці вилучили комп'ютерну техніку, мобільні телефони, гроші, документи та чорнові записи, — зазначають поліцейські.

Слідчі повідомили учасників злочинної групи про підозру в організації нелегальних казино. Їм загрожує штраф і позбавлення права займати певні посади.

Досудове розслідування триває. Встановлюються інші люди, причетні до вчинення кримінального правопорушення.

Як зазначає пресслужба прокуратури Вінницької області, підпільні казино діяли у Вінниці, Ямполі, Козятині та Барі. Там ігрові зали працювали всупереч закону.

— За результатами одночас-

ного проведення обшуків у приміщеннях, спеціально облаштованих у гральні зали, та у зазначених осіб вилучено 41 монітор, 38 комп'ютерних системних блоків, 15 флеш-накопичувачів, маршрутизатори, мобільні телефони, банківські картки та майже 50 тис. грн готівкою, — додають у повідомленні прокуратури.

# НОГО БАСЕЙНУ?



Вагонка у багатьох місцях повідлітала зі стелі. Видно залізну конструкцію покрівлі



Опора чаші почала тріскатися. Пошкодження є і на поперечних балках

До речі, про воду. Вниз краще було не дивитися. Бо вода в чаші повна голубиною послідом та трупів птахів. Перегородки, які колись відділяли доріжки для плавання, обірвані теліпаються в чаші басейну. Ще три роки тому тут купалися люди, а тепер — мертві голуби.

— Нова форма життя, — каже Іван Вовкодав.

— Екосистема, — додає Володимир Макогон.

— Мені здається, після цього треба ноги мити, — каже Олександр Пузир.

— Тепер потрібно знайти вихід із цієї ситуації, — констатує Макогон.

— Спускати воду в такому стані не можна, тому що одразу заб'ються труби. Її потрібно викачувати машиною, — каже Пузир.

Ми провели в приміщенні чаші басейну лише чотири хвилини. Але здалося, що цілу вічність. Дихати було дуже важко.

Виходимо на вулицю. Комісія оглядає бічну стіну басейну. У багатьох секторах повідпадала цегла.

— Мені здається, бічну стінку потрібно повністю розбирати і частково перемуровувати, — висловлює свою думку Олександр Пузир.

Наостанок додамо, що у 2023 році басейн оглядав експерт і вже тоді визнав його аварійним. В експертному вис-

новку вказано, що безпечна експлуатація «Дельфіна» неможлива. Дефектів будівлі нарахували на 13 пунктів. Виявили пошкодження мошнення (просідання, тріщини, контрнахили, а з тильного фасаду в декількох сегментах мошнення взагалі відсутнє). У деяких місцях зруйнувалася цегляна кладка стін фасадів та карнизів. Є проблеми і з перекриттям: арматура піддалася корозії, захисний шар бетону в залізобетонних захисних плитах відшарувався. Виявлено руйнування вентиляційних коробів та каналів, а також зруйновано димову трубу.

Що буде далі з басейном — покаже час.

## «З УСЬОГО РАЙОНУ ДІТИ ІЗДИЛИ В БАСЕЙН»

Минулої п'ятниці, 1 листопада, ми опублікували репортаж з басейну на нашому сайті koziatyn.info. А також запустили опитування серед читачів. Запитали, чи варто відновлювати басейн і запропонували три варіанти відповіді: «так, варто відновити», «ні, краще не витратити на це коштів», «ні, дешевше побудувати новий».

Станом на 10.19 вівторка, 5 листопада, до опитування долучилося 276 користувачів. Більшість вважає, що «Дельфін» потрібно відремонтувати — 194 голоси. За варіант «ні, дешевше побудувати новий» проголосувало

66 читачів. І лише 16 вважають, що басейн не потрібно відновлювати, бо краще не витрачати на це коштів.

Репортаж та відео, яке ми зняли в басейні і опублікували в наших соцмережах, активно коментували: на сайті залишили 29 коментарів, під відео на Фейсбук — 45 і ще 23 — під відео в Інстаграм. Публікуємо деякі з них.

Це жах! Який басейн? Можна вже на Матросова зробити тротуар? Як ходити безпечно дітям до школи, машини гаяють? Мені здається, людей на Матросова ходить більше кожен день, ніж людей у басейн.

КАТЕРИНА БАЛЬШАНЕК

Басейн в структурі реабілітації ніяк не буде марнотратством. Людям із травмами опорно-рухового стану це найперше лікування. А таких людей у громаді дуже багато і це їх шанс на життя.

ГЕННАДІЙ ТКАЧУК

З усього району діти їздили в басейн, шкода, що влада довела до такого. Не можете навести лад — віддайте в оренду в приватні руки.

KRATUCHKA

Хіба нема зайнятись чимось іншим, більш нагальним, знайшли басейн. Так, це проблема. Можна сказати, що як відремонтують, то весь Козятин піде туди. Але подивіться, зараз іде війна, припустимо тривога, що, всі хто там є, в купальниках будуть ховатись? Куди? По-друге, моя сестра в ті роки працювала прибиральницею, то по пів року була затримка зарплати, а гроші в ремонт складені не малі. Кривопішин перед виборами зробив ремонт, то часом чи це не чиясь агітаційна задумка, а гроші є гарна нагода відмити. Може басейном зайнятись після війни, хоч це і проблема, а не робити гвалту, бо є більш важливі справи. Це моя думка.

НАТАЛІ СЛОБОДЯНЮК

Це таке зробили, щоб не шкода було валити його?

LILUKOTOVSKA

І ще питання до депутатів. Нормально фінансувати лікарню ТГ не може, деякі працюють на півставки, з чого має фінансуватися утримання басейну, якщо він почне функціонувати?

SVITLANA\_1119

Ви за басейн взялися? Ви спочатку побудуйте укриття для першого ліцею (перша школа), бо діти не мають укриття, бігають в укриття за півкілометра, та цей ходять у дві зміни через це, а вам під час війни захотілось в один момент зайнятись басейном. Люди, схаменіться.

СВІТЛАНА ЛЕВЧУК

Шкода, басейн був гарний, я ще при Союзі туди ходила, жаль, що немає кому до нього діла. Відремонтували б його, і знов і дорослі, і діти туди б ходили.

ВАЛЯ ТИРОН

Я не експерт, але мені здається, що дешевше буде побудувати новий басейн, ніж відновити те, що залишилося від красеня «Дельфіна». А найцікавіше те, що нікого не буде притягнуто за цей злочин, як і за багато інших, які були вчинені за останні роки проти нашої громади.

ТЕТЯНА КОСТЮК-КАНЕВСЬКА

Просто жах. Працюючий басейн так запустити, то ще так потрібно вміти. Велика дяка нашій місцевій владі від козятинчан.

НАТАЛЯ БОЧКОВСЬКА

## Першокурсникам вручили учнівські квитки

АНАСТАСІЯ КВІТКА

У першокурсників Козятинського міжрегіонального вищого професійного училища залізничного транспорту відбулася приємна подія — їм вручили учнівські квитки та посвятили в студенти.

Як повідомляють на сторін-

ці навчального закладу, церемонію вручення учнівських квитків проводили директор Андрій Стецюк та заступниця директора Анжела Рибіцька. Директор училища Андрій Стецюк побажав, щоб навчання в училищі було успішним та приносило задоволення, щоб роки студентства були насиче-

ні найяскравішими подіями. На заході виступали вихованці зразкового танцювального колективу «Колорит» (керівник Наталя Радько). «Голова учнівського самоврядування училища Тетяна Коваленко привітала старост груп першокурсників та вручила їм подарунки від учнів-

ського профкому. Після цього зачитала клятву здобувача освіти Козятинського міжрегіонального вищого професійного училища залізничного транспорту, яку повторювали всі першокурсники. Посвята в студенти пройшла хвилююче та з позитивними емоціями», — йдеться у повідомленні.



# ВИРІШИЛИ, СКІЛЬКИ БУДЕ ЛІЦЕЇВ У КОЗЯТИНСЬКІЙ ГРОМАДІ

**Політика** ■ Під час позачергової 53 сесії депутати ухвалили важливе рішення для освіти — визначилися із переліком шкіл, які матимуть старші класи відповідно до реформи. А ще зайшла мова про міст через Водокачку

ОЛЕНА УДВУД

Позачергову 53 сесію скликали на середу, 30 жовтня. Засідання мало розпочатися рівно о 9 годині, однак старт забарився. Попри те, що після відставки міського голови політична криза наче як мала завершитися, депутатів у зазначений час чомусь так і не зібралось достатньо — прийшло лише тринадцять обранців, тоді як має бути щонайменше чотирнадцять.

Поки чекали, щоб прийшов ще хтось із депутатів, виконавча обов'язків міського голови, секретар ради Ірина Репало повідомила, що наразі формується бюджет громади. А також сказала, що вже обрахували, скільки коштівуватиме ремонт дороги на Пиковець — 10,5 мільйона гривень.

— Із приводу мосту біля санстанції, — взяв слово депутат від «Батьківщини» Володимир Макогон. — Він розвалюється. Говорив з місцевими, поки там сухо. Можливо, туди треба навідатися комісії, бо коли буде вода, туди не заїдеш вниз.

— Ми виїжджали до мосту, поки що подивилися центральну опору, — відповів Дмитро Хавронюк, депутат від «Української стратегії Гройсмана». — Зараз кінець року. Вмовити туди приїхати серйозного підприємця не вийде. Я намагатимусь зробити так, щоб протягом трьох найближчих тижнів центральну опору повністю облити, стягнути армопоясом і залити бетоном. Центральна опора там критична — 25% опори немає.

Хавронюк сказав, що під час реконструкції було б непогано розширити міст, аби зробити там пішохідну зону.

## ДУМКИ ДЕПУТАТІВ РОЗДІЛИЛИСЯ

Черговий раз зайшла мова за басейн.

— Перше, що ми можемо зробити — або зміцнювати стіни, або робити дах, або витяжку, — сказала виконавча обов'язків міського голови, секретар ради Ірина Репало. — Але нам потрібно чітко знати, яким шляхом ми рухаємося і чи ми взагалі відновлюємо басейн. Хоча більшість людей хочуть, щоб басейн відновив роботу.

— Потрібно порахувати економічну доцільність, — зауважив депутат від «Української стратегії Гройсмана» Дмитро Хавронюк. — Якщо відновлення стін і даху може бути 100 мільйонів, а побудувати новий, це буде 110, то мені здається, краще побудувати новий.

— Чому б не податися на грант чи проєкт? — запитала Інна Лозинська, колега Дмитра Хавронюка по фракції.

— Для того, щоб податися на грант, потрібно зробити проєктно-кошторисну документацію, — відповіла Ірина Репало. — Ніхто просто так кошти не дасть. Інші кажуть, що ми повинні зробити все самі. Я розумію, що ми самі не потягнемо, тому треба визначитися, що ми робимо.

— Про ліквідацію закладу жодна мова не йде, — зауважив Костянтин Марченко, керуючий справами виконкому.

## «ТАМ ГОСПОДАР ГОЛУБ»

Прийшов заступник міського голови Євгеній Малащук. Напередодні сесії він спільно з начальником Управління житлово-комунального господарства Іваном Вовкодавом провів огляд басейну.

— Під дахом були отвори для вентиляції, вони розташовувалися над пластиком, — повідомив Малащук. — Коли працював басейн, я так розумію, ці отвори працювали як витяжка. Вони не були

нічим закриті. І тепер туди почали залітати голуби, робити там гнізда і відповідно, відривати пластик. Те, що ми побачили — це фекалії і голуби у воді, які плавали. Запах там просто нереальний. Перебувати там важко. Знищено повністю пластикове покриття, знищені решітки і все це через те, що до приміщення був доступ птахів. Дах, як нам повідомили з висновку експертизи, затікає тільки в одному місці, зі сторони входу. Але немає нормальної витяжної системи.

Заступник міського голови сказав, що басейн потрібно перекрити і це, найімовірніше, потребуватиме чималих коштів, тому необхідно буде шукати інвесторів. Для того, щоб вберегти будівлю від протікань, спершу треба відремонтувати дах і витяжну систему. А вже потім ремонтувати та утеплювати стіни і переходити до ремонту всередині приміщення.

## На порядку денному було всього два питання, інших проєктів рішень депутати не вносили навіть з голосу

— Хто за це понесе відповідальність? — запитала позафракційна депутат Аліна Діденко. — Раніше басейн принаймні використовувався. За нашої каденції басейн працював і в 2020, і в 2021 році. Він був у робочому стані. Навіть якщо були якісь проблеми, протікання, відсутня вентиляція, потрібно було це все усувати і рухатися далі. Якщо передали приміщення Управлінню освіти та спорту, а вони його прийняли і довели до такого стану. Чому це приміщення не було законсервоване? У них є велика господарська група.

— Я вчора поставив Управлінню освіти та спорту те саме питання, — сказав Костянтин Марченко. — У них було 14 осіб господарської групи. Чому не закрили отвори для вентиляції? У басейні зараз господар один — це голуб. Ви не уявляєте, що ці сотні голубів там натворили. Я поставив Управлінню освіти та



«Третя школа потрапила в неконкурентні умови». Депутатка Ольга Поліщук про те, що заклад не увійшов до переліку ліцеїв

спорту це питання. На що не отримав чіткої відповіді. Мені сказали, що всі з господарської групи мобілізовані.

## ГОЛОСУВАЛИ ДУЖЕ ШВИДКО

На порядку денному, який готували до сесії, було лише два питання. Першим мали розглядати звернення до Президента, Верховної Ради та міста-побратима Серадз щодо підтримки Козятинською міською радою плану Перемоги, який представив Президент України Володимир Зеленський на засіданні Конгресу місцевих та регіональних влад. План складається із п'яти пунктів. Перший передбачає запрошення України до НАТО, другий і третій включає заходи щодо зміцнення обороноздатності держави, четвертий стосується економічних аспектів, а п'ятий — безпеки.

Депутат від «Слуги народу» Олександр Пузир запропонував доповнити проєкт рішення і звернутися не лише до міської ради міста Серадз, а й до Клечева, зауваживши, що з цим містом Козятин має відносини останні 15 років.

Нарешті о 9.44 депутатів у залі стало чотирнадцять — прийшла Ольга Поліщук від «Європейської солідарності». Засідання сесії оголосили відкритим, прийняли порядок денний, до якого навіть не вносили зміни, і перейшли до голосування.

Звернення щодо підтримки Плану перемоги прийняли без жодних обговорень. А тоді перейшли до другого, останнього питання —

створення ліцеїв Козятинської міської ради з 1 вересня 2027 року.

— Ми зверталися з листом до Вінницької обласної ради про те, щоб вони змінили свою позицію стосовно кількості ліцеїв у нашій громаді, — доповіла позафракційна депутат Аліна Діденко. — В обласній раді планували створити тільки один ліцей. Після нашого звернення обласна рада включила в мережу навчальних закладів по Козятинській громаді чотири ліцеї з 1 вересня 2027 року.

Відповідно до проєкту рішення, ліцей сформують на базі опорного ліцею, ліцею №1, ліцею №5 та ліцею №7. За новим законодавством це означає, що саме у цих закладах залишать старші класи і зроблять для учнів профільну освіту.

— Чотири ліцеї набагато краще, ніж один, але мене болить за третю школу, — взяла слово депутатка Ольга Поліщук. — Третя школа потрапила в неконкурентні умови, тому що коли мама віддає дитину до першого класу, звичайно, вона думає, де та дитина буде навчатися в десятому та одинадцятому класі. Козятин розділений на три частини. І ми залишаємо в одній частині і сьомий, і п'ятий ліцей. Я прошу на майбутнє звернути на це увагу. Третій школі потрібно зробити щось таке, щоб діти хотіли там залишитися. Мені хотілося б відремонтувати там фойє.

Рішення про створення ліцеїв прийняли без поправок. На цьому засідання позачергової 53 сесії закрили.



# ВІН БУВ ДОБРИМ ГОСПОДАРЕМ ТА МАЙСТРОМ НА ВСІ РУКИ

**Втрата** ■ Денис Ясінський любив землю і вмів працювати на ній, любив свою родину і мав багато планів. У 2022 році пішов захищати Батьківщину. Місяць тому Дениса відправили на Покровський напрямок. В останній день жовтня він загинув

В'ЯЧЕСЛАВ ГОНЧАРУК

У вівторок, 5-го листопада, наша громада проводжала в останню дорогу відважного воїна Дениса Ясінського. На площі його зустрічали, стоячи на колінах, друзі дитинства, колеги по роботі, сусіди, побратими. Мітинг скорботи відкрила директор будинку культури Лариса Ромасько.

— Шановна громадо, страшний лютий 2022 року особисто для мене триває ще й досі. У ньому не було весни та першоцивітів. Був гул сирен, страх, ненависть та сльози. Сьогодні ми прощаємося з людиною, яка стала ангелом для багатьох бійців. Він був прикладом для військових і людей, які боронять Україну та борються за життя по сьогоднішній день, — сказала ведуча і перейшла до біографії Героя.

Денис Олександрович Ясінський народився 30 листопада 1988 року в селі Сестринівка. Там бігав рідними стежками з хлопцями на футбол та з вудкою на риболовлю. Після закінчення 9-го класу вступив у Новоушівський технікум, де здобув професію агронома. Далі строкова служба у військах протиповітряної оборони. По закінченні служби працював у «Сігнет центрі» за спеціальністю агроном. Одночасно навчався

у Вінницькому національному аграрному університеті. Одружився з дівчиною своєї мрії — Наталочкою. Разом вони тишилися, коли народилася донечка Марійка. Жили та раділи життю і разом із батьками вели господарство. Такого господарника та майстра на всі руки було пошукати. Мама Героя згадує «відро води не давав принести», все намагався робити сам, швидко і якісно. Завжди мав час, щоб провести з сім'єю, а найбільше з 7-річною Марійкою, яку він любив до нестями. Він хотів, щоб донька все мала і виконував всі її забаганки. Дочка його обожнювала, тому що її татусь був найкращим.

Після повномасштабного вторгнення 14 травня 2022 року Денис був призваний до лав Збройних сил України. Він телефонував рідним щодня, все розпитував, як його дівчатка. Старався їх розважити і щоразу говорив, як він їх любить. Маруся все розуміла. Вона знала, що тато воює, щоб захистити її, маму і бабусю з дідусем і не втомлювалася щодня його виглядати біля воріт.

Місяць тому Дениса відправили на Покровський напрямок. 25 жовтня мав іти на позицію, тому попередив усіх, що зателефонує через 10 днів. А 31 жовтня 2024 року, старший солдат, ку-

хар господарського відділення матеріального забезпечення військової частини А 2643 під час виконання бойового завдання в районі населеного пункту Новодмитрівка Покровського району Донецької області загинув.

Лариса Ромасько запросила до молитви капелана військової частини А-2643 отця Віталія, настоятеля храму Святого Пророка Іллі отця Романа, настоятеля храму Покрови Пресвятої Богородиці Василя Влізла та настоятеля Свято-Покровського храму Івана Дуніка.

Побратими Героя казали, що Денис завжди був усміхненим, добрим та компанійським. З ним завжди було весело, він дуже любив жартувати. Його не потрібно

**Жили та раділи життю і разом із батьками вели господарство. Такого господарника та майстра на всі руки було пошукати**

було просити про допомогу. Завжди якось так було, що він інтуїтивно відчував, кому його допомога буде потрібна і був поруч. Ми запитали, який позивний був у Дениса. «Агроном» — відповіли вони.

Від мікрофона слово мали військовий капелан, секретар міської ради нашого міста Ірина Репало та директор Сестринівської гімназії Оксана Зелюк. Всі вони говорили про непоправну втрату для родини та громади, що Денис був людиною з доброю душею. Низько вклонилися батькам Героя за такого сина, висловили співчуття батькам, дружині, близьким і всім, хто знав Дени-



Денису Ясінському було 35. Вічна пам'ять Герою!

са. Капелан відзначив, що Денис як кухар і його годувач, а тепер славний воїн за столом у Царстві небесному.

Після виступів із загиблим воїном стала прощатися громада, потім процесія з площі рушила в рідне село Дениса. Дорогою водії зустрічного руху виходили зі своїх автовок і вклонялися Герою.

При в'їзді в Сестринівку живий коридор організували своєму працівнику аграрії. Вони вивели в поле, яке Денис так сильно любив, могутні трактори, а самі хлібороби зустріли агронома по обидва боки дороги.

У будинку Героя духовні отці провели за загиблим воїном заупокійну молитву. На подвір'ї було багатолюдно і багатьом не вірилось, що Дениса вже немає.

— Я навіть у сні не могла уявити, що прийду на подвір'я цього дому, щоб попрощатися з Денисом, — розповідає друг дитинства Героя Ольга. — Хоч я була дівчинкою, а він був старшим від мене на 4 роки, ми з ним дружили. З ним завжди було цікаво, він захищав усіх від несправедливості.

З роками ми дорослішали, але та дитяча дружба зосталася в нашій пам'яті на все життя і ми зберегли її, коли у нас були свої сім'ї. Коли він пішов захищати Україну, ми часто з ним перезвонювалися чи переписувалися. Він завжди був веселим і впевненим, що все буде добре. Говорив, що війна закінчиться і ми всі підемо пекти шашлики. Він був добрим господарем і любив відпочити з родиною чи друзями. Навіть не вірився, що в жовтні він виступав на відкритті Алеї пам'яті у гімназії. Останню СМС я написала йому 30 жовтня, і він її не прочитав. Потім стало відомо, що 31 жовтня він загинув. Він всіх захищав, і я впевнена, що загинув він, когось прикривши собою. Він завжди був душею компанії і обличчям села.

По завершенні заупокійної молитви траурна колона рушила до місця вічного спочинку Героя. Поховали Дениса Ясінського у рідній Сестринівці під Гімн України, військовий салют від салютної групи та сльози рідних, близьких і односельців.

## «Не встиг потішити маму онуками...»

АНАСТАСІЯ КВІТКА

4 листопада на свою маленьку Батьківщину в село Йосипівка Самгородоцької громади назавжди повернувся Герой Іван Смірнов.

Іван народився 27 квітня 2003 року у селі Йосипівка, в багатодітній родині. Мама — Катерина Смірнова своїх трьох молодших дітей виховувала одна. Усі дитячі та юнацькі роки Герой провів у рідному селі.

У 2009 році приступив до навчання в Йосипівському ЗНВК, де провчився 9 років. У 2019 році

вирішив здобувати робітничу професію в Погребищенському профтехучилищі за спеціальністю тракторист-механік, яке у 2021 році успішно завершив. 3 жовтня 2021 року був призваний на строкову військову службу у Київську 96 Ракетно-зенітну бригаду військової частини А2860. Початок повномасштабної війни з російським агресором змінив погляди на життя нашого захисника. Послідувавши прикладу свого старшого брата, який боронив рідну землю у ході АТО, прийняв для себе рішення справжнього па-

тріота своєї Батьківщини.

«Відсвяткувавши свою 21 річницю, через декілька тижнів, а саме 30 травня 2024 року, підписав контракт та став на захист своєїеньки України у складі 5 Окремої Київської штурмової бригади військової частини А4010. Протягом п'яти місяців юний Герой разом зі своїми побратимами воював із ворогом у найзапекліших боях на Донецькому напрямку», — пишуть на сторінці громади у фейсбуці «Самгородок Наш».

29 жовтня 2024 року в районі населеного пункту Ступочки

Краматорського району Донецької області, в результаті здійснення противником удару безпілотним літальним апаратом по позиціях підрозділу, гідно виконуючи свій військовий обов'язок, солдат Іван Смірнов — загинув.

«Не встиг боець створити сім'ї. Не встиг потішити маму онуками. Але став гідним прикладом для своїх племінників, яких невимовно любив. Всі односельці, однокурсники завжди пам'ятатимуть юного Героя радісним, доброзичливим, працюючим», — йдеться у дописі.



# ЯК ОТРИМАТИ ГРОШІ, ЩОБ ВІДКРИТИ БІЗНЕС

**Розвиток** ■ Чи знали ви, що через «Дію» можна виграти мікрогрант від Уряду на розвиток власної справи? Відповідно до умов програми, є можливість одержати фінансування від 50 до 250 тисяч гривень, а для молодих підприємців до 25 років — додаткові бонуси. Як подати заявку — розповідаємо простими словами

ОЛЕНА УДВУД

Два роки тому Кабінет Міністрів України запустив проект «eРобота», який складається із шести грантових програм. Одна з них — грантова програма на розвиток малого бізнесу «Власна справа». У її рамках громадяни України, віком від 18 до 65 років, можуть отримати від держави кошти на розвиток чи започаткування бізнесу.

Подати заявку можуть ті, хто ще не зареєструвалися як фізичні особи-підприємці, але мають намір це зробити, або ж уже зареєстровані ФОПи, які є громадянами України, а також юридичні особи, кінцевими бенефіціарними власниками яких є громадяни України.

Тепер розповімо, як взяти участь у грантовій програмі. Перш за все, розробіть бізнес-план. У бізнес-плані необхідно описати, зокрема, свою бізнес-ідею, цільову аудиторію вашого бізнесу, чи володієте ви необхідними навичками, як ви будете використовувати грантові кошти, проаналізувати конкурентів та прописати, як ви плануєте просувати свій бізнес. Бізнес-план потрібно заповнити відповідно до форми, яку можна знайти на сайті «Діі».

Після того, як ви продумали і заповнили бізнес-план, можна переходити до подачі заявки. Зауважимо, що цього місяця прийом заявок вже стартував і триватиме до 17 листопада. Надалі прийом

заявок триватиме з 18 листопада до 1 грудня, з 2 по 15 грудня і з 16 по 29 грудня.

Щоб оформити заявку, відкрийте на порталі «Дія» розділ «Грант на власну справу». Він за посиланням <https://diia.gov.ua/services/grant-na-vlasnu-spravu>. Натисніть кнопку «Подати заявку». Зареєструйтеся за допомогою електронного підпису або BankID. Якщо у вас уже відкритий ФОП або ви представляєте юридичну особу, в систему необхідно зайти під електронним ключем ФОП чи керівника юридичної особи. Заповніть заявку, прикріпіть файл зі своїм бізнес-планом, підпишіть електронним цифровим підписом і відправте.

Після кінцевого строку подання заявок вам потрібно буде захистити свій грант у Регіональному центрі Державного центру зайнятості. Також здійснять перевірку вашої ділової репутації. Вона триває 15 робочих днів. Зокрема, перевірятимуть вашу кредитну історію, чи не перебуваєте ви у стані ліквідації, якщо вже маєте ФОП чи юридичну особу, чи не притягалися до відповідальності за корупційне правопорушення чи шахрайство, та інше. Також перевірятимуть, за яким видом діяльності ви плануєте чи вже веде бізнес, позаяк урядовий грант дають не на всі види діяльності. Перелік видів діяльності, які не підпадають під грантову програму, вказаний на порталі «Дія»

за посиланням: <https://diia.gov.ua/perelik-zaboronenykh-kvediv-dlia-otrymannia-hrantiv-yerobota>.

Після перевірки вашої заявки «Дія» сповістить вас про результат. Якщо він буде позитивним і Державний центр зайнятості її схвалить, протягом 20 робочих днів вам залишиться звернутися до відділення «Ощадбанку», щоб відкрити рахунок та укласти угоду на отримання гранту від Уряду.

Якщо ви виграєте грант, держава зобов'язує вас працювати щонайменше три роки, створити стільки робочих місць, скільки передбачає сума гранту, і сплачувати податки, зокрема, за працевлаштування працівників. Якщо ви ці умови не виконаєте, кошти доведеться повернути.

Якщо сума вашого гранту буде становити до 75 тисяч гривень і ви ще не оформилися як ФОП, створювати робочі місця не обов'язково. Однак якщо ви вже зареєстровані як фізична особа-підприємець або юридична особа, необхідно створити як мінімум одне робоче місце, якщо ваш грант до 150 тисяч гривень,

**У вересні цього року Мінекономіки дещо розширило грантову програму, тож є нововведення і по видах діяльності, і по сумах**

і два робочих місця, якщо сума гранту до 250 тисяч.

Кошти з гранту можна витратити на закупівлю чи оренду обладнання, придбання сировини, оренду плати, якщо вона становить не більш ніж четвертину від суми гранту, послуги реклами та франчайзинг (форма бізнесу, за якої компанія передає ФОПу або юридичній особі право на продаж власної продукції чи надання послуг).

У вересні Кабінет Міністрів України дещо розширив програму «Власна справа». Про це повідомляють на сайті Мінекономіки. Зокрема, молоді люди віком до 25 років тепер зможуть отримати грант до 250 тисяч гривень із зобов'язанням зареєструватися як фізична особа-підприємець. При цьому створювати робочі місця для молодих підприємців не буде обов'язковою умовою. Дружини та чоловіки загиблих військових зможуть отримати грант до півмільйона гривень. Розширили і категорії отримувачів урядового гранту: до переліку додали виробників

## У ЯКИХ СФЕРАХ ПІДПРИЄМЦІ НАЙЧАСТІШЕ ОТРИМУВАЛИ ГРАНТИ?

Вид економічної діяльності	2022	2023	2024	Усього
Оптова та роздрібна торгівля; ремонт авто та мотоциклів	881	2990	1752	5623
Тимчасове розміщування й організація харчування	413	1561	807	2781
Переробна промисловість	605	1367	666	2638
Надання інших видів послуг	165	641	388	1194
Охорона здоров'я та надання соціальної допомоги	155	537	280	972
Професійна, наукова та технічна діяльність	182	482	241	905
Сільське, лісове та рибне господарства	111	337	212	660
Освіта	102	315	169	586
Інформація та телекомунікація	100	227	93	420
Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок	72	229	105	406
Будівництво	79	191	109	379
Транспорт, складське господарство, поштова та кур'єрська діяльність	46	153	110	309
Діяльність у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування	72	142	77	291
Операції з нерухомим майном	34	31	8	73
Водопостачання; каналізація, поводження з відходами	15	31	11	57
Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря	1	9	1	11
Діяльність домашніх господарств	1	2	0	3
Добувна промисловість і розроблення кар'єрів	0	1	0	1
Фінансова та страхова діяльність	0	0	0	0

**УСЬОГО ГРАНТІВ: 17 309**

ЕКОНОМІЧНА ПРАЦЯ

ДАНІ: МІНЕКОНОМІКИ НА ЗАПИТ ЕП, НА 10.06.2024

### Які бізнеси відкривали найчастіше

У червні цього року видання «Економічна правда» розробило статистику, для яких видів економічної діяльності підприємці найчастіше брали гранти за період з 2022 по 2024 рік. Користувалися відомостями, які одержали від Мінекономіки у відповідь на інформаційний запит. За інформацією «Економічної правди», на третьому місці

переробна промисловість (15% від загальної кількості усіх підприємців, які отримали гранти). Друге місце за тимчасовим розміщенням та організацією харчування — 16%. Найбільше грантів отримували на оптову та роздрібну торгівлю, а також ремонт авто та мотоциклів. Детальніше дивіться в інфографіці.

вин і підприємців, які працюють на території, де ведуться активні бойові дії.

«Загалом, за два роки роботи програми «Власна справа» підприємці отримали від держа-

ви 20 тисяч грантів на розвиток бізнесу на 4,6 мільярда гривень. Завдяки цьому вони створили понад 38 тисяч нових робочих місць», — йдеться на сайті Міністерства економіки України.



# ВОДА, БОРЩОВИЙ НАБІР, І ДОКУМЕНТАЦІЯ НА МЕЖІ СЕЛА

**Бюджет** ■ Майже півтори сотні угод підписали управління та відділи Козятинської міської ради на товари, послуги та проведення робіт у перший місяць осені. Дві найдорожчі закупівлі коштували понад мільйон гривень — це різниця у порівнянні з серпнем, який видався напролюд скромним

ОЛЕНА УДВУД

Щомісяця ми готуємо огляд закупівель управлінь та відділів Козятинської міської ради у системі «Prozorro». Підбили і фінансові підсумки вересня і вже готові з вами поділитися.

Найменше закупівель здійснило Управління соціальної політики — 18 впродовж місяця. Першим у вересні структура замовила заміну екрана в ноутбучі. Послуги з ремонту коштували 3 198 гривень і замовили їх місцевому підприємцеві. Також купували оргтехніку, замовляли послуги з організації поховань загиблих на війні Героїв, друк десяти фотографій, чотирьох фонів та сорока плакатів, комунальні послуги, марки, заправку картриджів, канцелярію, квіти та мастило для генератора.

Управління освіти та спорту, яке зазвичай у лідерах за кількістю, цього разу на передостанньому місці. За місяць структура провела 21 закупівлю. Замовляли продукти харчування, а також техобслуговування систем автоматики котлів, подарунки, шланг, меблі, запчастини до авто, послуги з техногляду та ремонту, послуги, пов'язані з програмним забезпеченням, світильники, мастило та паливо. Якою була перша закупівля вересня — розкажемо згодом, адже вона одна із найдорожчих.

## РЕМОНТУВАЛИ КОЛОНКИ

Виконавчий комітет перш за все купив у вересні повербанк. Його придбали за 895 гривень. Також замовляли кулер для води, комунальні послуги, послуги з адміністрування програмного забезпечення та послуги, пов'язані з цифровими ключами, заправку картриджа, таблички, ремонт оргтехніки, вимірвальне обладнання, канцелярію, паливо, товари для ремонту, носії інформації і розроблення проекту землеустрою. Всього за вересень виконком здійснив 24 закупівлі.

На десять більше закупівель провів відділ культури. Першою структурою замовила канцелярію:

24 чорні гелеві ручки, 20 паперових папок для ведення справ та дві пластикові папки для файлів. Заплатили за це 1 112 гривень. Однак скільки коштував кожен із товарів — невідомо, позаяк договору у системі електронних закупівель немає. Також відділ культури замовляв товари для ремонту, комунальні послуги та послуги автовишки, заправку картриджів, сантехніку, електроніку, лампи і світильники, продукцію для чищення, прибирання та гігієни і ремонт сабвуферів.

А найбільше угод цього разу за Управлінням житлово-комунального господарства — цілих сорок. Замовляли пальне, товари для прибирання, електроніку, канцелярію, технічний нагляд за виконанням робіт, тимчасове приєднання до електромереж різних населених пунктів, капремонт, дріль, послуги, пов'язані з програмним забезпеченням, світильники та заправку картриджів. Якою була перша закупівля Управління ЖКГ — розповімо згодом, адже вона також у списку найдорожчих.

## ВОДА ЗА 80 ГРИВЕНЬ

Тепер розповімо про десятку угод вересня, які коштували найбільше. Відкриває наш рейтинг найдорожчих закупівель вода, точніше послуги з її розподілу. Управління соціальної політики замовило 853,5 кубометра води Київській дирекції філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд» Укрзалізниці. Вартість угоди становить 40 090 гривень і 72 копійки. Відповідно до договору, один куб води коштує 82 гривні. Якщо вас здивувала цифра, адже ми, звичайні люди досі платимо за воду 46 гривень з хвостиком, пояснюємо: тариф на воду підскочив у червні майже вдвічі після того, як Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, підняла плату за воду для непобуто-



Одна із найдорожчих закупівель вересня — ремонт даху в ліцеї №1. Це цифра з шістьма нулями. Фото з Фейсбук-сторінки Тетяни Єрмолаєвої

вих споживачів. А Управління соціальної політики і є непобутовим споживачем.

Виконком замовляв блакитне паливо. Структура уклала із «Нафтогаз Трейдинг» угоду на постачання 2600 кубометрів газу для будівель комунальної власності у центрі міста та на посьолку і для одного приміщення в Сокильці. Відповідно до договору, один кубометр блакитного палива коштуватиме 16 гривень 39 копійок. Загальна вартість закупівлі — 43 040 гривень 11 копійок.

Управління житлово-комунального господарства теж купувало паливо, але рідке. Структура замовила талони на 800 літрів бензину А-95. Угоду із львівською

**Найбільше закупівель у перший місяць осені провело Управління ЖКГ — це більш ніж третина від загальної кількості**

фірмою «Сніро-Ойл» підписали на 44 720 гривень. Відповідно до договору, літр бензину коштує 55 гривень 90 копійок.

## КАПУСТА — ДОРОЖЧЕ

Управління освіти та спорту придбало борщового набору на 49 054 гривні 50 копійок і саме це перша закупівля структури. Вирішили замовити для дитячих садочків Козятини 800 кілограмів капусти, буряка і моркви та 750 кілограмів цибулі. Хоча готові були заплатити цілих 71 тисячу 200 гривень. Торги були відкритими. Свої пропозиції подали «Країна вільних», із якою зазвичай співпрацювало Управління освіти та спорту, а також підприємець із Вінниці.

Саме з ним підписали договір, оскільки він запропонував нижчу ціну. Відповідно до договору, кілограм капусти коштує 22 гривні 22 копійки, а ось морква, цибуля і буряк в одній ціні — по 13 гривень 31 копійка за кілограм.

Виконавчий комітет зібрався встановити межі Махаринець — комплекс послуг із виготовлення проекту землеустрою замовили Житомирській філії Державного підприємства «Науково-дослідний та проектний інститут землеустрою». Коштуватиме це 50 тисяч гривень. Однак самого договору у системі електронних закупівель «Prozorro» немає.

А ще виконком, так само, як і Управління житлово-комунального господарства, замовив талони на бензин. Угоду на тисячу літрів пального підписали із «Укрнафта-Постач». Загальна вартість договору становить 53 040 гривень. Відповідно до угоди, один літр бензину коштуватиме 53 гривні 4 копійки. Це трохи дешевше, ніж пальне, яке замовило Управління ЖКГ.

А ми знову повертаємося до продуктів харчування. Пів тонни філе хека замовило Управління освіти та спорту для дитячих садочків міста. Угоду на 133 380 гривень підписали із «Вінпродплюс». Відповідно до договору, кілограм риби коштуватиме 266 гривень 76 копійок.

## ЛІДЕРИ — ЗА ЖКГ

Нарешті ми дійшли до трійки лідерів і всі ці закупівлі належать Управлінню житлово-комунального господарства. Бронзу отримує нанесення дорожньої розмітки та встановлення засобів організації дорожнього руху. І це, до речі, перша закупівля

УЖКГ. Це були відкриті торги, у яких брало участь два учасники: компанія «Трафік Менеджмент Груп» та підприємець із Черкаської області. Саме із ним уклали договір, позаяк він запропонував нижчу ціну. Відповідно до угоди, мали не лише відновити дорожню розмітку, а й встановити знаки та пристрої примусового зниження швидкості. Загальна вартість договору 381 837 гривень 92 копійки. Хоча готові були заплатити 420 тисяч.

На другому місці і в нашому рейтингу з'явився ремонт. Ні, цього разу не дорожнього покриття, а покрівлі. Козятинчани вже чули новину, що нарешті взялися ремонтувати дах ліцею №1. Тендер оголосили ще в серпні і були готові заплатити за роботи понад три мільйони гривень. Процедура проведення аукціону та визначення переможця тривала майже увесь вересень. Свої пропозиції подали три учасники: «Лагода 77», «Урарту» та «ЖК — Гарант». Остання фірма запропонувала найнижчу ціну, тож саме із нею уклали договір. Ремонт покрівлі ліцею №1 коштуватиме бюджету нашої громади 2,8 мільйона гривень. Відповідно до умов договору, роботи мають завершити до 10 грудня 2024 року.

Лагодитимуть не лише дах у школі — Управління житлово-комунального господарства замовило капітальний ремонт системи киснепостачання у будівлі Козятинської центральної районної лікарні. Саме це найдорожча закупівля вересня і коштує вона 3 652 454 гривні 62 копійки. Договір підписали із компанією «Діброва ТА» без проведення аукціону. Ремонт також має завершитись до 10 грудня 2024 року, про що свідчать терміни, вказані в угоді.

# ЩО ВИРІШИЛИ ДЕПУТАТИ ЩОДО ПРЕМІЙ НОВОГО ЗАСТУПНИКА

**Бюджет** ■ Два тижні тому депутати визначилися із тим, хто буде новим заступником міського голови. Не лише затвердили кандидатуру, а й одразу призначили надбавку та премію. Нарешті текст рішення опублікували на сайті міської ради. Як і обіцяли, розповідаємо, якого розміру буде надбавка у заступника

ОЛЕНА УДВУД

Після того, як депутатський корпус достроково відправив у відставку очільницю громади і виконувачем обов'язків міського голови стала секретар ради Ірина Репало, розгорівся справжній скандал. Напередодні 51 позачергової сесії Тетяна Єрмолаєва написала на своїй сторінці у Фейсбук, що на засідання нібито готується проект рішення, за яким секретареві ради Ірині Репало призначать премію в розмірі 100% посадового окладу кожного місяця до кінця 2024 року. До допису екскочільниця громади прикріпила скріншот із текстом нібито проекту рішення.

«Ще не пройшла доба, «не довго музика грала», але позитивні зрушення вже видно», — написала на своїй сторінці Тетяна Єрмолаєва.

Побачивши цей допис, пер-

ше, що ми зробили — зайшли на сайт Козятинської міської ради, аби перевірити, чи таке питання було внесене до порядку денного. У файлі, який ми завантажили 16 жовтня, питання про преміювання Ірини Репало дійсно було в порядку денному. Коли ж наступного дня повторно завантажили з сайту міської ради порядок денний, питання про преміювання дивним чином із документа зникло.

Позачергова 51 сесія міської ради відбулася 17 жовтня. І під час засідання жодних рішень про преміювання чи надбавки навіть не розглядали. У порядку денному їх також не було. Лише призначили нового керуючого справами виконкомі. А вже на наступній сесії, яку скликали через тиждень, призначили ще й заступника міського голови. Як ми вже розповідали, ним став Євгеній Малащук. За каденції Олександр

дра Пузиря він був начальником Управління житлово-комунального господарства.

Євгенія Малащука не тільки призначили на посаду, а й встановили йому премію та надбавку. Якого саме розміру — було невідомо, позаяк у матеріалах, які готувалися до сесії, ми цього проекту рішення не побачили. Не було його і в порядку денному, який оприлюднили на сайті міської ради. Рішення і про призначення, і про надбавку внесли до порядку денного безпосередньо

**За законом, усі рішення, які приймають наші депутати, мають бути оприлюднені на сайті міськради**

під час сесії, на початку засідання.

Усі рішення, які приймають наші депутати, відповідно до законодавства мають бути оприлюднені на сайті Козятинської міської ради. Тож нам не залишалося нічого іншого, окрім як чекати, доки файл із текстом рішення завантажать. Нарешті це сталося — рішення, прийняті під час 52 позачергової сесії, опублікували на сайті міськради. Тож ми вже можемо розповісти вам, яку надбавку і премію встановили для нового заступника міського голови. Відповідно до тексту рішення,



Євгена Малащука призначили заступником міського голови під час 52 позачергової сесії міської ради. До цього він був депутатом від «Слуги народу»

Євгену Малащуку встановили надбавку у розмірі 50% посадового окладу за високі досягнення у праці або за виконання особливо важливої роботи, з урахуванням надбавки за ранг та вислуги років посадової особи. Також секретарю ради Ірині Репало надали право преміювати заступника відповідно до його особистого вкладу в загальні результати роботи. Преміювання здійснюватиметься в межах фонду преміювання, утвореного в розмірі не менше 10% від посадового окладу. Передбачена рішенням і матеріальна допомога. У документі вказано, що при наданні чергової

відпустки Євгенію Малащуку надаватимуть допомогу на оздоровлення та для вирішення соціально-побутових питань. Розмір цієї допомоги не повинен перевищувати середньомісячної заробітної плати.

Наостанок додамо, що у депутатському корпусі знову будуть зміни. Усе через те, що Євген Малащук був депутатом від партії «Слуга народу», але після призначення на посаду заступника більше не може поєднувати депутатську діяльність із новою роботою. Тож територіальна виборча комісія має визначитися із тим, хто займе місце Євгена Малащука у сесійній залі.

## «Проґавили» 112 мільйонів гривень: аудитори досліджили бюджет Козятинської громади

АНАСТАСІЯ КВІТКА

Аудитори Вінниччини провели аудит бюджету Козятинської міської територіальної громади за період з 1 січня 2020 року по 31 серпня 2023.

Готові висновки — після перевірки встановили недоліки в управлінні ресурсами громади, що призвели до недоотриманих доходів, упущених вигод та непродуктивних витрат бюджету громади на майже 112 мільйонів гривень.

Зокрема, як повідомляє Управління північного офісу Держаудитслужби у Вінницькій області, дослідження доходної частини бюджету показало, що місто недоотримало 10,6 млн грн додаткових надходжень плати за землю через неврегульованість

відносин із землекористувачами щодо використання земельних ресурсів, які належать громаді. Внаслідок того, що суб'єкти господарювання не сплатили податок на доходи фізичних осіб за місцем їх фактичного розташування, місто втратило ще понад 7,1 млн грн фінансового ресурсу.

Особливого вдосконалення потребує система управління видатками бюджету громади. До прикладу, на фінансування малокомплексних закладів освіти протягом періоду аудиту громада витратила 16,8 млн грн, тоді як оптимізація мережі освітніх закладів, за розрахунками аудиторів, дасть змогу заощадити на рік близько 3,4 млн гривень.

«Зволікання міськрадою із прийняттям управлінських рішень щодо ліквідації нефункціонуючої

бюджетної установи соціального захисту населення та оптимізації штатної чисельності реорганізованих закладів охорони здоров'я призвело до майже 11,6 млн грн непродуктивних витрат на оплату праці. Через недостатній контроль за наданням АТ «Укрзалізниця» послуг із перевезення пільгових категорій громадян понад кошторисні призначення бюджет громади зазнав додаткового навантаження зі стягнення в судовому порядку небюджетної заборгованості на понад 4 млн гривень», — йдеться у повідомленні.

Крім того, як пишуть аудитори, прийняття міськрадою управлінських рішень із надання фінансової підтримки для утримання чотирьох госпрозрахункових комунальних підприємств (випла-

та зарплати, сплата податкових зобов'язань, штрафних санкцій, пені) призвело до майже 11,2 млн грн непродуктивних витрат.

«Не сприяло ефективному використанню фінансового ресурсу бюджету громади на майже 41 млн грн надання міжбюджетних трансфертів бюджетам інших рівнів із недотриманням вимог Бюджетного кодексу України, неналежне виконання договірних зобов'язань підрядниками ремонтно-будівельних робіт, створення соціального притулку підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства, який не здійснює свою діяльність, утримання приміщень непрацюючих реорганізованих медичних підприємств та невикористання кисневої станції, придбаної понад 2 роки тому, тощо.



За результатами дослідження, для усунення негативних чинників та поліпшення ефективності використання бюджетних коштів аудитори надали Козятинській міськраді низку рекомендацій, які взяли до виконання», — йдеться у повідомленні Управління північного офісу Держаудитслужби у Вінницькій області.

# СПІВАЛИ ПІД ГІТАРУ ЯКТАК І ЧИТАЛИ ВІРШІ ПРО КОХАННЯ

**Двіж** ■ Простір «PidVal» зібрав молодь на літературно-музичний вечір «Творчість. Енергія. Вайб». Захід самостійно підготувала та провела Анастасія Сироїд, учениця ліцею №1. Звучали відомі пісні та авторські поезії. А ще розказали, що готують на наступний захід

ОЛЕНА УДВУД

Вечір п'ятниці, 1 листопада. За 10 хвилин на 17-та. У молодіжному просторі «PidVal» знову людно — юнаки з дівчатами зібралися на літературно-музичний вечір. До старту залишається декілька хвилин. Хтось у пів голоса розмовляє. Тим часом Влада Глущенко награв на гітарі акорди «Share of my heart» — відомого саундтреку до фільму «Леон-кілер», яку виконує Стінг.

За декілька хвилин згасає світло. Звучить мелодія, сповнена містики. На сцену виходить організаторка та ведуча літературно-музичного вечора Анастасія Сироїд. У різнокольоровому с'яйві дівчина зачитує рядки з пісні Юлії Саніної, вокалістки гурту «The Hardkiss»:

«Привіт! Ми не бачились цілу вічність. Коли ці планети лягли між нами, коли ти забув залишити номер, коли я навідувалася до твоєї мами, аби мати ілюзію, що ти поряд. Ти летів на Марс, і ще трохи вище, я спускалася знов у німе метро».

**ПОЧАЛИ З ДЖАЗУ**

Літературно-музичний вечір відкрила джазова пісня «Sway» у виконанні учениці училища Тетяни Коваленко. По тому

на сцену знову вийшла ведуча.

— Ця людина стала дечим особливим у моєму житті, адже саме її творчість надихала мене і далі захоплюватися магією слова, — каже Анастасія Сироїд. — У її текстах ти ніби поринаєш в інший вимір, світ, у якому можеш дозволити собі бути іншою, відвертою. Від її текстів так і віє відчуттям шаленості та закоханості.

До мікрофона запросили Вероніку Поліщук. Дівчина прочитала власний короткий вірш, а тоді трохи розповіла про себе.

— Мені ця прекрасна дівчина, Анастасія Сироїд написала в середу, ми обговорювали моменти щодо виступу, — каже Вероніка. — Вона сказала, що потрібно буде представитися, трошки розповісти про себе. Я пишу: «Звісно, все розкажу, все буде класно», а в самої, знаєте, ця мавпочка з тарілками в голові. І питання — хто я? Це реально важке запитання.

Вероніці Поліщук 21 рік. Вона студентка факультету філології та журналістики. Пише вірші. Веде телеграм-канал, у якому ділиться власною творчістю. Цьогоріч дівчина посіла друге місце на всеукраїнському конкурсі поезій, хоча сама не знала, що бере участь — куратор Вероніки, який читає її телеграм-канал, надіслав на конкурс один із її

творів, який високо оцінило журі. На літературно-музичному вечорі Вероніка зачитала свої вірші про гру в шахи та про кохання. Її поезія сповнена символів, тому дівчина одразу попередила, що не варто все сприймати буквально.

Після віршів на глядачів знову чекали музичні виступи. Анастасія Сироїд та Марія Загребельна заспівали пісню «Сон амур» гурту «Schmalgauzen». Це музично-театральний гурт, популярний серед молоді. Кожен їх концерт — це справжнє театралізоване дійство. Свій виступ дівчата теж зробили театралізованим — під час му-

**Виступили Вероніка Поліщук, Настя Сироїд, Тетяна Коваленко, Марія Загребельна, Діана Маковецька і Влада Глущенко**

зичного програшу вони вальсували. Танцювали і їх тіні, що відбивалися на стіні.

Звучала і пісня легенди української музики Скрибіна: Катя Заїчко заспівала «Старі фотографії». Публіка не лише підспівувала дівчині, а й створила особливу атмосферу: хлопці з дівчатами увімкнули на телефонах ліхтарики.

**НАГАДАЛИ ПРО ВАЖЛИВІСТЬ ПІДТРИМКИ ЗСУ**

До мікрофона знову запросили Вероніку Поліщук. Дівчина зачитала свій вірш про ненароджених поетів.

— Коли я маю публічні виступи, завжди намагаюся сказати, що війна триває і ми зараз у відносно безпечному місці і взагалі живемо у відносній безпеці, — каже



Вероніка Поліщук поділилася своєю творчістю. Дівчина пише вірші

по тому Вероніка. — Можливо ми думаємо, що вона нас навіть не стосується, але 13 листопада буде рік, як загинув мій одногрупник. Йому було вісімнадцять і це все заради того, щоб ми з вами зараз тут зібралися, послухали, щось поспівали. Тому коли ви п'єте каву, якийсь раф, наприклад, купіть ще одну каву військовому чи військовій. Скільки коштує капуцино? Сорок-п'ятдесят гривень. Закиньте їх на якийсь збір. Це важливо — не забувати, підтримувати військових і розуміти, що зараз відбувається.

Вероніка зачитала ще дві свої поезії — про унікальність кожної людини і про те, що таке життя. По тому виступили Діана Маковецька та Влада Глущенко. Діана співала, а Влада зіграла на гітарі «Човен» гурту «Один в каное» і Yaktak «Уночі». Дівчата співали разом із публікою — для тих, хто не знає слів, на екран вивели титри.

Звершився вечір словами з пісні «The Hardkiss», які продекламувала Анастасія Сироїд:

«Бувай, ми не бачились цілу вічність. Твій стрімкий політ — чистий, незбагнений... Ти летів на мить, а не на сторіччя. Розкажи тепер: чи Земля космічна? Чи вона, як лід? Чи Земля зелена? Бувай. Ми не бачились цілу вічність. Я згадала риси твого обличчя. Ти сказав, що серце живе твоє там, де зорепад більш, ніж епічний. Там мене нема... Ти все більше е...»

— Мені б дуже хотілося, щоб наступні зустрічі були організовані вами, щоб вам було тут дуже цікаво, щоб ви проводили те, що цікаво саме вам, — звернулася до молоді Оксана Клірішенко, директорка Центру дитячої та юнацької творчості.

Після літературно-музичного вечора Тимофій зіграв на гітарі «Журавлі» гурту «The Hardkiss». Зауважимо, що цей захід самостійно підготувала молодша Анастасія Сироїд написала сценарій та домовилася з усіма учасниками. І додамо, що в «Підвалі» вже готують наступний захід, на який планують запросити психолога.

## У Глухівцях освятили храм

АНАСТАСІЯ КВІТКА

У суботу, 2 листопада, митрополит Вінницький і Барський Симеон звершив освячення оновленого престолу храму на честь святої великомучениці Параскеви П'ятниці у Глухівцях Козятинського благочиння. Після чину освячення Архієрей звершив Божественну літургію. Йому співслужили благочинний Козятинського благочиння, настоятель храму протоієрей Ва-

лерій Кушнір, священники Вінницько-Барської, Вінницько-Тулчинської та Тернопільської єпархій.

Про освячення оновленого престолу храму повідомляє пресслужба Вінницько-Барської єпархії УПЦ (ПЦУ).

На святі молилися за перемогу України. Митрополит Симеон прочитав молитву за визволення України від загарбників.

«Після відправи та молебню митрополит Симеон виголосив

проповідь та привітав настоятеля й парафіян з освяченням престолу. Архієпископ зусилля, які релігійна громада доклала, щоб вийти з московського патріархату і приєднатися до канонічної помісної Православної Церкви України та побажав присутнім і надалі бути вірними Господу Ісусу Христу і патріотами своєї земної Батьківщини», — йдеться у повідомленні.

З благословення Предстоятеля

Православної Церкви України Блаженнішого Митрополита Епіфанія митрополит Симеон вручив нагороди тим, хто доклав особливі зусилля для відновлення храму, з якого прихильники московського патріархату вивели все цінне і необхідне для звершення богослужіння.

Серед нагороджених цього дня були підприємці Олена та Марк Кирилюки та голова Глухівської територіальної громади Олександр Амонс. Релігійну

громаду храму також нагородили благословенною грамотою Предстоятеля ПЦУ.

Благочинного Козятинського благочиння протоієрея Валерія Кушніра відзначили медаллю Архістратига Михаїла.

Після завершення богослужіння і нагородження благодійників на території храму відбувся виступ місцевого фольклорного колективу, який виконав низку духовних кантів та народних і патріотичних пісень.



# СКАНДАЛЬНОГО БЛОГЕРА ШАВЛЮКА ЗАТРИМАЛА СБУ

**Резонанс** ■ У четвер, 31 жовтня, СБУ затримала вінницького блогера Олександра Шавлюка, що має козятинське коріння. Влітку 2024-го його внесли до бази «Миротворець» як афериста і провокатора. Що ще відомо про козятинчанина, який називав себе журналістом та адвокатом, та за що його судили раніше?

ВАЛЕРІЙ ЧУДНОВСЬКИЙ

Про затримання Олександра Шавлюка розповіла дружина Сніжана Шавлюк на YouTube-каналі блогера (зараз це відео недоступне для перегляду). За її словами, слідча група провела обшук у будинку, де мешкає сім'я, та вилучила кошти, а також зброю. Сніжана Шавлюк також сказала, що обшуки провели й у батьків затриманого, а його перевезли до іншого району.

«Неповажний Шавлюк заїжджає завтра на СІЗО. За дискредитацію ЗСУ. За шахрайство з грошима на армію. За незрозумілу «чорну» зброю, — написав на своїй facebook-сторінці головний редактор RIA/20хвилин Вадим Павлов. — Ця людина поливала брудом багатьох вінничан (брехав і в мою сторону). Домагалася жінок в соцмережах і не тільки. Але головне — підривала довіру до ЗСУ. Ну що. Щасливої дороги. На років вісім. Дякую всім силовикам, які «пришвартували» цього неадекватного».

## ЗА ЩО ЗАТРИМАЛИ?

39-річного Олександра Шавлюка затримали за те, що він системно створював та поширював на підконтрольних йому інтернет-ресурсах дестабілізуючий контент, що впливав на обороноздатність країни.

На facebook-сторінці вінницького управління СБУ повідомили, що вінничанин закликав свою аудиторію переховуватися від призову та сприяти ухлянтам. На власних каналах в Ютубі та Телеграмі поширював елементи російської пропаганди, які використовує ворог для дестабілізації ситуації в Україні.

«Також фігурант пропонував підписникам за 500 доларів особистий номер телефону для онлайн-консультацій та доступ до юридичних документів, які, на його думку, можуть визнати дії ТЦК незаконними та скасувати

мобілізацію заявника», — йдеться в дописі від СБУ.

І ще додали, що слідством задокументовано факти привласнення обвинуваченим грошових коштів для військових, які йому донатили пересічні громадяни.

«Для успішної реалізації схеми, затриманий створив і розмістив різноманітні оголошення в себе на каналах з неправдивою інформацією про збір грошових коштів на підтримку Збройних сил України. Надалі, отримані від громадян кошти з призначенням «кошти на допомогу на ліки хлопцям» і «на військову допомогу силам оборони України, на закупівлю амуніції» він використовував на власні потреби», — повідомили в СБУ.

Затриманому повідомлено про підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 114–1 (Перешкоджання законній діяльності Збройних сил України та інших військових формувань) та ч. 1, 2 ст. 190 (Шахрайство) Кримінального кодексу України.

Підозрюваному загрожує до восьми років позбавлення волі.

У суботу, 2 листопада, Вінницький міський суд обрав запобіжний захід для Олександра Шавлюка на час слідства — тримання під вартою на 60 діб без права застави.

## АДВОКАТ І АГІТАТОР

Шавлюк родом із Козятина. Про себе каже, що є магістром права, має понад 16 років стажу в юриспруденції та провів «десятки резонансних справ». Проте його не вдалося знайти у Єдиному реєстрі адвокатів України.

Після виборів 2014 року Олександр Шавлюк був помічником депутата Вінницької обласної ради від партії «УКРОП» Олексія Бородія. У 2020-му балотувався до Вінницької міської ради від партії «Воля».

За даними YouControl, Шавлюк є засновником і керівником адвокатської компанії «Право-



**Блогер з Вінниці Олександр Шавлюк буде перебувати 60 діб під вартою.** Його звинувачують у привласненні донатів на підтримку армії та поширенні російської пропаганди

ЕкспоГруп Шавлюк і партнери» та інформаційного агентства «Шавлюк Медіакор». Обидві компанії мають юридичну адресу у Вінниці, на Хлібній, 4.

До початку повномасштабної війни Олександра Шавлюка знали хіба що у Вінниці. У медіапросторі він запам'ятався тим, що мітингував проти ПЦУ у 2018 році. Тоді він закликав вінничан вийти на мітинг проти «розколу» і наголошував, що УПЦ МП — єдина, автономна українська православна церква.

## БЛОГЕР-МАНИПУЛЯТОР

У 2020-му на хвилі карантинних обмежень через ковід Олександр Шавлюк став блогером.

**До початку великої війни Шавлюка знали хіба що у Вінниці. Він запам'ятався тим, що мітингував проти ПЦУ у 2018 році**

На каналі «Юрексперт» почав публікувати відео, в яких критикував карантин, вважав його порушенням своїх прав і закликав не носити маски у громадських місцях, а потім — відмовлятися від вакцинації.

Справжня популярність до Шавлюка прийшла після повномасштабного вторгнення. Наразі на його ютуб-канал підписалися 389 тисяч людей, а загалом його відео набрали 126 мільйонів переглядів.

Шавлюк почав розповідати, як потрібно видавати повістки, хто може їх отримати і як треба спілкуватися з працівниками поліції та ТЦК. У найпопулярніших відео

на каналі «Новини Медіакор» — до мільйона переглядів.

Видання «Бабель» пише, що у своїх відео Олександр Шавлюк нерідко відверто бреше. Наприклад, розповідає, що всі жінки зобов'язані стати на військовий облік, щоб згодом їх могли відправити на війну. Хоча насправді на облік мають ставати лише представниці медичної сфери. Для інших це добровільна опція.

При цьому, на сторінці свого медіаресурсу критикував вислови госпітальєрки Ірини Цибух, яка загинула на війні у вересні цього року.

Також Шавлюк розповідає, що ТЦК не мають права видавати повістки, оскільки ці структури — не юридичні особи. «Правозахисник, магістр права» Олександр Шавлюк був також і гостем на каналі «Мі-Вінничани» Віталія Дужака, де понад годину говорили на тему легітимності ТЦК.

Подібні заяви офіційно спростовували Сухопутні війська. Там пояснили, що юридичними особами є лише ТЦК областей, Криму, Севастополя та Києва. Міські та районні ТЦК — це їхні філії та мають ті самі права.

Одне з найпопулярніших відео Шавлюка — «Військові ЗСУ почали бунт! Ідуть у Київ на майдан!» У ньому він каже, що «якщо ми не зупинимо свавілля влади, проллється дуже багато крові, люди вже на межі». Насправді у відео йдеться про конфлікт невідомого військовослужбовця з керівництвом селища Томашпіль.

Шавлюк також багато публічно конфліктує з поліцією та ТЦК у Вінниці. Він стверджує, що поліція і колаборанти навіть наводили на його будинок російські

ракет.

Влітку 2024-го його внесли до бази «Миротворець» як афериста і провокатора.

## РАНИШЕ СУДИМИЙ

Олександр Шавлюк вже був неодноразово відповідачем перед законом. У 2016 році його судили за вчинення домашнього насилля. На нього подала до суду колишня дружина, оскільки Шавлюк одного вечора напився, ображав її та вимагав гроші. Обвинувачений заявив, що то була обопільна суперечка, і суд закрит провадження через відсутність ознак правопорушення.

У 2020-му Шавлюка судили за те, що він без маски зайшов в аптеку. Вінницький міський суд визнав його винним за статтею 44–3 КУпАП (недотримання карантину, штраф 17 тисяч гривень), але в Апеляційному суді це рішення скасували. Причиною стало те, що суд першої інстанції розглядав справу через три місяці, коли термін на адміністративне стягнення уже минув.

А у 2023 році з Шавлюком почав судитися інший журналіст — Юрій Коломійко з ГО ОПГ «Багнет нації». Предметом спору став захист честі, гідності та ділової репутації.

В одному зі своїх відео блогер назвав Коломійка «сепаратистом, колаборантом, волонтером, який краде гуманітарну допомогу, призначену для ЗСУ та біженців. І сказав, що «він коректировщик ракетних обстрілів території України з боку РФ, та що в нього були обшуки СБУ».

Позивач вимагає спростувати цю інформацію, і щоб Шавлюк виплатив йому компенсацію. Наразі справа розглядається судом.

# ДО ПРІРВИ ОДИН КРОК, ЛЕБЕДІ ТА МРІЯ КОЗЯТИНСЬКИХ ПІДЛІТКІВ

**Козятин у фото** ■ Періодично ми робимо об'їзд нашого міста і околиць громади в пошуках цікавих фото. Цього разу під приціл камер потрапили інклюзивний майданчик в парку, розчистка порослей біля сімейної медицини, лебеді на Клубному ставку та фото на замовлення

В'ЯЧЕСЛАВ ГОНЧАРУК



Перше фото ми зробили з лебедями. Ще ранньою весною до нас звернувся козятинчанин Микола, щоб ми написали, чому не можна людям приручати лебедів. У минулому році у пари лебедів вилупилось шестеро пернатих. На осінь з молодих лебедів залишилось три.

— Одні люди люблять цих красивих птахів і вони людям довіряють, а нелюди полюють на довірливу птицю. У минулому році трьох лебедів хтось з'їв, — переконаний пан Микола. — То напишіть, що ми будемо слідкувати, хто попадеться, то буде мати великі проблеми.

У цьому році до дорослих лебедів дотягнули тільки двоє з п'яти, що вилупилися навесні. Пан Микола і інші рибалки припускають, що трьох молодих

пернатих і у цьому році також з'їли люди.

Аналізуючи ситуацію за років 10, тільки приблизно у 2016–2017 роках на Водокачці був знайдений мертвий лебідь з ліскою на шиї. Що хотів зробити мисливець з королівським птахом — версії може бути багато, але ловив він його не для того, щоб з'їсти. Інакше б забрав його. Кожного року є тільки дзвінки до нашої редакції, щоб допомогти в спасінні лебедів, коли вони в льодовому полоні. Жодного випадку, щоб телефонували, що якісь люди намагалися ловити лебедів. Люди можуть бути причетними до хвороб птахів, бо годують їх хлібом. Навіть думати не хочеться, що є у нашому місті птахогуби.



За цим гіллям — небезпека. Біля Клубного ставка є гребля через дорогу, а в метрі від стежки — прірва. Немає зі сторони домогосподарств відбійника. Не сталося чогось жак-

ливого тільки тому, що люди в центр міста і в село Козятин ходять стежкою біля ставу. Дай Бог, щоб і надалі все обходилося, але що завжди буде так, гарантії немає.



У парку доріжки від листя підметені, а от на інклюзивному майданчику ніхто не підмітає тижнями. Великої шкоди в цьому немає, рано чи пізно двірникам дадуть доручення і вони заберуть листя з майданчика. Тільки це може статися тоді, коли після

дощу воно до настилу прилипне і це ускладнить працю прибиральників.

Біля Алеї Слави у вітряну погоду жодного листочка, там листя підмітають кожного ранку.



Недалеко від сімейної медицини мала бути автостанція на всі напрямки. Але, як то кажуть, обіцянки-цяцянки. А за фактом там вирости хаші. Комунальники навели там лад і вивезли гілля.



Про дітей-підлітків, які мріяли, що у нашому місті буде скейт-парк, ми вже повідомляли. Минулого року Максим написав у листі тодішньому міському голові Тетяні Єрмолаєвій, що хоче, аби в нашому місті побудували скейт-парк. Ідею Максима втілили в проєкт і подали на конкурс «Громада на всі 100». За умовами конкурсу, двадцять фіналістів визначить експертне журі, ще двадцять оберуть шляхом інтернет-голосування, яке триватиме на сайті конкурсу до 23.59 неділі, 10 листопада. У разі перемоги в конкурсі Козятинська

громада повинна буде виділити з власного бюджету мільйон гривень, решту чотири мільйони профінансує «USAID Dobro». Поки що у Козятинській громаді рівень підтримки трохи більше 3% — за облаштування скейт-парку проголосувало 1020 людей. Ще є час підтримати дитячу мрію. Для цього потрібно перейти за цим посиланням <http://surl.li/tcjuwb> і проголосувати.

А поки що семикласники Антон, Влад, Даня, Іван, Максим, Діма катаються на самокатах на тротуарі вулиці Пилипа Орлика, в парку чи біля «Фори».

з доставкою по області

**ЦЕМЕНТ В МІШКАХ ТА НАСИПОМ,**  
Машинами та вагонами

**БУДМАТЕРІАЛИ В АСОРТИМЕНТІ**

**ЗОДЧИЙ** ZODCHIY.COM.UA

М.ВІНИНЦЯ, ВУЛ. М.ЗЕРОВА, 15 (067) 430-64-96  
М. ГАЙСИН, ВУЛ. СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ, 9 (067) 256-74-00

На міжнародне виробниче підприємство шукаємо

# ШВАЧОК

3 ДОСВІДОМ

- Заробітна плата: від 18 800 грн.
- Довозка на роботу та з роботи;
- Безкоштовне житло для іногородніх.

ТЕЛЕФОНУЙТЕ:  
**+380 63 183 1224** (viber, telegram)

# ДРОВА

**ПРОДАМ**  
РІЗАНІ ТА КОЛОТІ  
ТВЕРДИХ ПОРІД  
З ДОСТАВКОЮ, НЕДОРОГО

**063-960-26-33**

Елеватор «Агкод» запрошує на роботу

# АВТОКРАНІВНИКА

Офіційне працевлаштування,  
БРОНЮВАННЯ

Деталі за тел. **096-95-08-057**

# ПРОДАМ ДРОВА

(граб, ясен, дуб)  
рубані

**063-398-67-27, 096-216-52-40**

# НАКРИТТЯ НА КРИНИЦІ

Чистимо та поглиблюємо  
криниці

Копавмо вигрібні ями

Доставка кілець

**068-564-10-90**

# ПРИЙОМ

ЧОРНОГО та КОЛЬОРОВОГО  
МЕТАЛОБРУХТУ

Понеділок - субота 8:30 - 17:00  
Неділя по домовленості

м. Козятин,  
вул. Подільська, 159

**098-804-04-00**  
**093-408-04-00**  
**095-431-05-31**

Продам диван малютка, комод,  
двоюрисне ліжко з робочою зоною,  
шафою і висувними шухлядами. **063-340-33-21**

Здам в оренду приміщення 20 кв.м, м.  
Козятин, вул. Січових Стрільців, 21. **067-433-64-05**

Продам м'ясо кролів на замовлення.  
**097-936-46-83**

## РЕМОНТ ТА ПОСЛУГИ

Виконуємо будівельні роботи різного типу. **093-817-40-91**

Різу дрова, зрізаю аварійні дерева. **096-594-47-70** Паша

## ПРОДАЖ СВІЙСЬКИХ ТВАРИН

Продам поросята м'ясної породи. **073-407-69-12**

Продам телицю тільну с. Козятин, **27000 грн. 096-668-94-63**

Продам поросята. **098-205-75-53, 067-714-24-87**

Кроликів на розвід «Німецький велетень», **120 грн/кг. 063-298-50-36**

Продам поросят **20-22 кг., «Велика Українська». 097-029-63-05, 063-294-52-71**

Продам поросят «Макстер+Велика біла». **063-294-19-76, 068-518-22-70**

Продам не дорого чорно рябу корову, молоко жирне, без запахів і привкусу! Забийникам не турбувати, не продам!!!! **073-793-55-95**

## ПРОДАМ

Бензопилу «Гудлак», МТД німецьку, циркулярку, болгарку, дрель, буржуйку, електродвигуни різні, електропилу 2 квт, водяні насоси різні, сервант-500 грн., картоплю насінневу «Мінерва», телевізор, комп'ютер, кукурудзу-1,5 т. **068-216-34-20**

Гараж в КООП «Жигулі», 4 диски R16 металеві. **096-775-98-74**

Пилосос «Ракета-3»- 1000 грн., баняк 20 л.- 300 грн., сковорода чавунна - 200 грн. **097-873-36-99**

Гній-перегній. **098-833-89-81**

Буряк кормовий. **063-419-00-95, 063-419-00-38**

Металешукач новий в упаковці - 1000 грн., балон газовий. **073-127-13-26**

Продам гній-перегній. **097-793-55-95**

Телевізор «Електрон» - 500 грн., телевізор «Toshiba», бінокль військовий, гира спортивна 32 кг. **066-993-80-47**

Вазон «Алое», гладильну дошку, посуд різний столовий, новий, сапожки осінні нові 40 р. **098-089-34-11**

Вікна дерев'яні без скла б/в, 50 грн/шт. **063-316-71-73**

Диван недорого. **067-407-62-92, 063-462-50-16**

Картоплю мілку, цибулю, часник, бананові ящики нові, пластмасові ящики. **097-354-76-54**

Картоплю мілку. **093-485-06-41**

Двері вхідні, дерев'яні, холодильник. **063-966-65-11**

Ліжко двоюрисне з шухлядами і матрацом у відмінному стані - 9000 грн. **098-376-17-36**

Мішки з під цукру. **063-280-43-28**

Куточок кухонний б/в 2,20 x 1,3, витяжку б/в «ВЕКО». **067-493-93-04**

Млин, гранулятор, січкарню, теребілку качанів здорову продуктивну, циркулярку, корморізку, усе з трьох фазними моторами. **096-439-84-27**

Велосипед для хлопчика 5-7 років, диван. **097-239-00-03**

Диван малютка, комод, двоюрисне ліжко з робочою зоною, шафою і висувними шухлядами. **063-340-33-21**

Буряк кормовий. **063-419-00-95, 063-419-00-38**

Картоплю мілку, цибулю, часник, бананові ящики нові, пластмасові ящики. **097-354-76-5**

Картоплю дрібну. **063-190-46-76**

Коляску дитячу зима-літо - 1550 грн., столик для годування - 350 грн., диван - 600 грн., люстру - 300 грн. **096-797-77-34**

Сіно люцерни в тюках. **098-205-75-53, 067-714-24-87**

Люцерну та солому в тюках. **067-745-69-92**

Зерно пшениці, буржуйку, котел газовий 7-ка. **096-727-43-90**

Мікрохвильову піч, банки скляні різні. **096-795-88-02, 063-257-60-75**

Плиту газову б/в, два бідона по 40 л., каструлю 40 л., комп'ютер. **098-724-93-79**

Швейне обладнання, 2 швейні машинки та 3-х нитковий оверлок. **098-921-48-86**

Швейну професійну безпосадочну машинку «Сінгер» в сборі та мотори окремо. **093-058-78-43 22-24-26-28-30-32-34-38-40**

Доріжки нові недорого, клітка для папуг, шафу-купе, шафа подвійна, комп'ютер в комплекті, клітка для папуг кольорова. **097-643-40-14**

Тюнер новий - 300 грн., плита панель «Ардо» б/в в гарному стані - 3500 грн., пилосос м'який «Томас» б/в - 2500 грн. **097-328-48-83, 063-021-52-71**

Швейну професійну безпосадочну машинку «Сінгер» в сборі та мотори окремо, петельну машинку «Мінерва», молот. **093-058-78-43**

Мілку картоплю **063-659-84-34, 063-675-93-80**

**ПЕРЕДПЛАЧУЙ ГАЗЕТУ**

**ВАРТІСТЬ ПЕРЕДПЛАТИ**

**1 місяць – 58.00 грн | 6 місяців – 438.00 грн**  
**3 місяці – 174.00 грн | 12 місяців – 696.00 грн**  
Вартість послуги Укрпошти по оформленні передплати – 15.00 грн

Передплатний індекс **91531**

Оформити передплату ви зможете у будь-якому поштовому відділення



**РОБОТА В ОХОРОНІ**

На постійну роботу

потрібні чоловіки та жінки

З/П 350-700 грн/зміна  
без затримок**067-46-27-012**  
**067-46-27-011**

538364

ПрАТ "Козятинхліб" запрошує на роботу

**►ВОДІЯ категорії ВС**  
(можлива бронь)**►ПРИЙМАЛЬНИКА ЗАМОВЛЕНЬ****►МАШИНІСТА тістообробних машин**

Навчання на виробництві

**067-31-40-156**

543583

□ Будинок біля ліцею №4. 096-969-45-97

□ Будинок 66 кв. м., с. Козятин, вул. Подільська, зем. ділянка 34 сот., газ, вода, каналізація, госп. будівлі. 097-763-97-86, 063-630-96-77

□ Будинок у с. Сигнал 70 кв. м., зем. ділянка 32 сот., садок, колодязь у дворі, газ, інтернет, вода підведена до будинку, сарай, погріб, гараж, жомова яма. 093-520-76-06

□ Будинок с. Йосипівка, вул. Лісова 5. 097-742-74-30

□ Будинок м.Козятин.з с/г спорудами, земельна ділянка 7 соток, район автостанції, всі питання за тел. 098-151-00-90

□ Будинок вул. Слобода 43, с. Журбинці, зем. ділянка 29 сот., вода, госп. будівлі. 096-439-84-27

□ Будинок 60 кв. м., СМТ Глухівці вул. Прибережна 5, біля ставка, 10 сот землі, з усіма зручностями, газ+пічне опалення, гараж, сарай, погріб. 063-412-33-17

□ Будинок на два власника, газове опалення, міський водопровід, каналізація, зем. ділянка 11 сот., госп. будівлі, будинок можна використати під медичний центр, аптеку. 067-966-05-48

□ Будинок 70 кв. м., с. Кордишівка, вул. Джерельна з усіма зручностями, госп. будівлі, 40 сот. землі, молодий сад, гараж, два погребі, поруч ставок, можливий обмін. 097-705-20-68

□ Будинок 80 кв. м., вул. Щорса, р-н ПРБ, інд. опалення, житловий стан, сарай, гараж. 093-704-31-57

□ Будинок 120 кв. м., центр, євроремонт, гараж. 093-704-31-57

□ Будинок 80 кв. м., гараж, сарай, два види опалення, 7 сот. зем. ділянки, вул. Щаслива. 093-704-31-57

□ Частину будинка, центр, вул. Героїв Майдану, газ, криниця, сарай, присадибна ділянка, меблі, посуд, усі умови для проживання. 063-753-06-01, 097-963-42-03

□ Частину будинку в центрі, біля 2 школи, Куликовського 4,26 тис. у.о. 073-060-45-75

□ Частину будинку, потребує ремонту, вул. Стуса, центр, дві кімнати, веранда, кладовка, пічне опалення, гараж метал. 3,5 x 6 м., сарай, погріб, криниця. 068-548-59-98, 093-632-24-12

□ Земельну ділянку 30 соток, ідеально комфортне місце для проживання, пров. Катюкова, центральний водогін, садок більше 50 дерев, більше 10-ти горіхів, ідеально сплановане, вольєр євросітка 3 x 10. 067-252-69-68

□ Зем. ділянка 41 сот., з госп. будівлями є світло та вода, вул. Подільська 114. 063-829-40-45

□ Земельну ділянку 6 сот., центр. 063-392-93-20

□ Земельну ділянку 30 соток, ідеально комфортне місце для проживання, пров. Катюкова, центральний водогін, садок більше 50 дерев, більше 10-ти горіхів, ідеально сплановане, вольєр євросітка 3 x 10. 067-252-69-68

□ Земельну ділянку 24 сот., с. Журбинці, вул. Центральна 26. 067-949-60-30

□ Земельну ділянку вул. Космонавтів 7, 45 сот. землі. 096-439-84-27

**АВТОМОТО**

□ Деу Ланос, 2007р., Об'єм 1.4, пробіг 105 000 км., 2й власник. Є питання по косметиці. Ціна 1800 у.о. 063-035-66-14, 063-462-60-87

□ ВАЗ 21099, 2008 р. в., хороший стан, інжектор, бензин; Нива 2121, 1980 р. в., хороший стан, бензин. 096-264-75-92

□ Резину зимову автомобільну R-17 225 x 60 «Hankook» 2019 р. 097-933-39-32

□ Мінітрактор «Фотон 244». 067-745-69-92

**КУПЛЮ**

□ Картоплю дрібну в необмеженій кількості, можливий самовивіз. 097-793-55-95

□ Дрібну картоплю, буряк, гарбузи. 097-793-55-95

□ Картоплю велику. 067-159-28-54

□ Неробочі розкомплектовані бензопили, бензокоси, ел. двигуни, мотоблоки, млини, акумуляторні обприскувачі, акумуляторні пили, електропили, б/в запчастини до бензопил і бензокос, карбюратори, шини, цепи та інше. 068-216-34-20

□ Зерно різне. 073-793-55-95

**РІЗНЕ**

□ Віддам собаку в добрі руки, стерилізована. 066-677-47-32

□ Здам гараж в центрі міста. 067-927-14-90

□ Візьму на квартиру дівчину, центр Козятин. 096-916-20-73

□ Познайомлюсь з чоловіком від 62 до 67 років, вдова. 068-099-30-27

□ Микола 40 років шукає для сумісного життя жінку 30-43 років без шкідливих звичок, не вживаю, не палю, господар на обісці, згоден на переїзд. 073-325-66-26; 098-859-01-33

□ Шукаємо доглядальницю за хворим з деякими обов'язками хатньої помічниці в м. Козятин. Графік роботи тиждень через тиждень з 11.00 до 15.00 ЗП в місяць 3.000 гривень. 067-982-77-80, 098-586-57-19

**ВТРАТА ДОКУМЕНТІВ**

□ Втрачений військовий квиток на ім'я Кучер Олексій Андрійович вважати недійсним.

□ Втрачено посвідчення багатодітної сім'ї на ім'я Підлужної Катерини Михайлівни ДБ №830802 вважати недійсним.

520492

**ОКЕЙ**  
**99.5 FM****Нова хвиля!****INTITA**  
IT СОТНЯ

Реєструйся на сайті: 100.intita.com

- ПРОГРАМУВАННЯ
- ТЕСТУВАННЯ
- ВЕБ-ДИЗАЙН
- ПРОЕКТНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ
- КОНСТРУЮВАННЯ І ПРОГРАМУВАННЯ ДРОНІВ

**ОТРИМАЙ ГРАНТ НА БЕЗКОШТОВНЕ НАВЧАННЯ**ВСТУПАЙ ДО УКРАЇНСЬКОЇ ІТ-СОТНІ  
СТАНЬ АЙТІШНИКОМ ГАРАНТОВАНО**Подати оголошення в газету RIA-Козятин дуже просто!**

Для розміщення оголошення в газети RIA зателефонуйте у відділ прийому оголошень. Оператори відділу допоможуть обрати рубрику, скласти текст оголошення, здійснити оплату.

\* 067-68-78-940 093-437-22-16

095-088-58-62

Вартість публікації оголошень з 1 липня 2024

- |                                   |                                       |
|-----------------------------------|---------------------------------------|
| □ Продам, куплю, різне — 20 грн   | □ Продаж свійських тварин — 50 грн    |
| □ Авто Мото, нерухомість — 30 грн | □ Оголошення в рамці — 80 грн         |
| □ Втрата документів — 80 грн      | □ Фотооголошення — 120                |
| □ Виділене оголошення — 50 грн    | □ Робота, ремонт та послуги — 100 грн |

Години прийому оголошень:

- пн, ср, чт, пт з 9:00 до 14:00
- вівторок з 9:00 до 14:00 останній день подачі оголошення
- субота і неділя - вихідний

АНЕКДОТИ

\*\*\*  
— Таксі — це так, для душі, насправді я людьми торгую.  
— Ви поворот проїхали...  
— Я знаю.

\*\*\*  
Хто не ризикує, той не п'є поживний розчин через трубочку в травматології.

\*\*\*  
Людам фізичної праці для відновлення своїх сил потрібен 7-8-годинний нічний сон. Людам розумової праці слід спати годин 9-10. Ну а програмістів будити не можна взагалі.

\*\*\*  
— Зараз я рватиму вам зуб, а ви кричить, скільки маєє сил, — каже стоматолог пацієнту.  
— Що, буде так нестерпно боляче?  
— Та ні, просто до мене велика черга, а я запізнююся на футбол.

\*\*\*  
— У тебе четверо дітей і вони так добре поведуться!  
— Це тому, що раніше їх було п'ятеро!

\*\*\*  
— Готові пройти тест на IQ?  
— А скільки кілометрів потрібно пройти?  
— Тест завершено.

\*\*\*  
— Це твій колишній?  
— Так.  
— А що в іншому пакеті?  
\*\*\*

Старі туплі прослужать довше, якщо не купувати нові.

\*\*\*  
Чоловік зустрічає дружину з пологового будинку. Медсестра запитує чоловіка:  
— Як назвете дитину?  
Дружина, перебиваючи:  
— А ми ще не придумали ні імені, ні по батькові.

\*\*\*  
Інспекція в ідальні військової частини. Полковник, що інспектує, підходить до сержанта на кухні.  
— Чому не кладете лавровий лист у суп?  
— Не їдять, пане полковнику!

\*\*\*  
Вона любила Нью-Йорк, ментолові сигарети і ванільну каву, але швейний технікум вибив з неї цю дурницю.

\*\*\*  
— Може, махнемо на море, як минулого року?  
— Рукою?  
— Рукою...

\*\*\*  
— Ти довіряєш своїй дружині?  
— Так, ось два роки разом живемо, і ще нічого не пропало.

\*\*\*  
Один 80-літній чоловік прийшов до лікаря на медогляд.  
— Ну, як ви почуваетесь? — запитує його лікар.  
— Краще, ніж будь-коли, — відповідає дідок. — У мене 18-річна подруга, вона вагітна і скоро народиться наша дитина. Ну, що скажете, лікарю?  
Лікар подумав хвилинку і каже:  
— Я розповім вам одну історію. Знав я одну людину, зятого мисливця. Зібрався він одного разу на полювання і замість гвинтівки взяв із собою парасольку. І ось їде він лісом, як раптом звідки не візьмись вилазить величезний ведмідь і прямо на нього! Чоловік цей не розгубився, взяв парасольку, натиснув на ручку і... ведмідь мертво впав біля його ніг!  
— Нуууу, це ж неможливо, — заперечив дідок. — Напевно, хтось інший у цей час вистрілів.  
— Власне, — сказав лікар. — До цього я і намагаюся підвести нашу розмову.

СКАНВОРД

Маніп-ське придиво	Предок дриля	Алма...	Предмет меблів, тумба	Волохата кінцівка	Інструмент непотрібний кози	Грошова одиниця Ірану
Нездійсненна мрія				Священний бик у Єгипті		Брусок (напилок)
				Сахарська мова		
Великі ворота		Приміщення для концертів, танців	Старийщина в Середній Азії	Засіб пересування		Атрибут музи
Підприємство, що постачає воду споживачам						
Свідчення про закінчення навчального закладу	Водорозчинний вітамін B1	Той, хто ласє свиней	Шумна лайка			
					Ріка в Німеччині, протікає землек Бранденбург	Лінійно обмежений автомат
Чоловіче ім'я			Колонія морських безребетних тварин андарія			
					Купала (свят)	Позитивна відповідь, дозвіл на щ-небудь
Податок Древньої Русі	Місце зберігання святих мощів		Скло в окулярах			
Іудейський цар-лиходій			Глобально-примокний автомобіль українського виробництва		Чахлун, чарівник	Сирія
				Пророк, який жив до 12 століть до рокока Старого Завіту		
	Части стріляння з багатьох гармат					
Основна фактична характеристика матерії				Згушувач мармеладу		

Відповіді знайдете у наступному номері газети Software © 2021 crossword-complier.com

ГОРОСКОП

**ОВЕН**  
Вас можуть чекати несподівані пропозиції або зустрічі, які надихнуть на нові починання. Намагайтеся не ухвалювати надто поспішних рішень.

**ТЕЛЕЦЬ**  
Вдасться вирішити давно назрілі питання. Однак можуть виникнути непередбачувані ситуації, які вимагатимуть від вас гнучкості й уміння адаптуватися.

**БЛИЗНЮКИ**  
Ви захочете кардинальних змін. Можливо, внести щось нове у свою рутину або стосунки. Зосередьтеся на своїх професійних обов'язках, адже цей час обцяє бути плідним у роботі.

**РАК**  
Важливо зберігати баланс між роботою та особистим життям. У професійній сфері тиждень буде успішним, якщо будете діяти поступово й не поспішати з висновками.

**ЛЕВ**  
Час активних дій та рішень. З'являться нові можливості в кар'єрі, якими варто скористатися. Намагайтеся уникати конфліктів.

**ДІВА**  
Може, доведеться зробити важливий вибір, який вплине на стосунки з оточуючими. Тиждень насичений роботою, але не забувайте про баланс між справами і відпочинком.

**ТЕРЕЗИ**  
Можливі зміни в особистому житті. У професійній сфері все складатиметься вдало, якщо ви будете проявляти дипломатичність.

**СКОРПІОН**  
Зосередьтеся на своїх цілях. Можуть виникнути ситуації, які вимагатимуть рішучих дій. Зберігайте холоднокровність у складних ситуаціях.

**СТРЕЛЕЦЬ**  
Ви сповнені енергії та ентузіазму. Можливі вдалі знайомства або пропозиції, що відкриють перед вами нові горизонти.

**КОЗОРІГ**  
Тиждень для вирішення важливих питань, пов'язаних із кар'єрою. Вам може знадобитися більше зусиль для досягнення бажаного результату.

**ВОДОЛІЙ**  
Тиждень змін і нових шансів. Можливі цікаві пропозиції, пов'язані з роботою або особистим життям.

**РИБИ**  
Зосередьтеся на робочих завданнях — цей час буде сприятливим для кар'єрного зростання.

**Відповіді на сканворд, опублікований у №44 від 30 жовтня**

Г	В	І	С	С	Х	Ц	Г
В	І	С	І	М	А	З	У
П	О	Л	У	К	А	Н	Т
Г	О	Л	О	Т	А	И	Р
Т	Н	А	Р	П	Г	О	С
З	Е	Р	О	Н	О	Т	А
Ф	У	Н	Т	В	О	Я	К
З	А	С	А	Д	І	С	Т
Р	А	П	С	Л	А	С	Т

**ПРИВІТАЙТЕ**  
З днем народження!  
або з іншим святом  
на RIA Козятин

**Аудиторія груп RIA Козятин**  
Фейсбук – 11 000 підписників  
Instagram – 8 671 підписник  
Viber – 1 641 підписник  
Telegram – 4 604 підписники

**Вартість привітання**  
Привітання в одному пабліку – 500 грн\*

\* ціни вказані без урахування ПДВ

**ПОГОДА У КОЗЯТИНІ**

	GISMETEO	SINOPTIK	METEO.UA
ЧЕТВЕР 7.11	+11 0	+11 0	+12 -1
П'ЯТНИЦЯ 8.11	+8 0	+5 +1	+6 +2
СУБОТА 9.11	+8 0	+7 +4	+6 0
НЕДІЛЯ 10.11	+6 -1	+8 +2	+6 -2
ПОНЕДІЛОК 11.11	+4 -1	+6 +1	+4 -1
ВІВТОРОК 12.11	+5 +2	+5 +1	+3 0
СЕРЕДА 13.11	+7 +3	+4 +1	+5 -1